

ఆపదలో ఉన్నాడని ఆదరిస్తే అసలుకే ఎసరు పెట్టిన బావ కొడుకు

మిగతా 2వ పేజీలో..

నిజం చెబుతాం

Nijam Cheputham

తెలుగు దినపత్రిక

ఎరువులు విత్తనాలు పంట రుణాలు రైతులకు వెంటనే అందించాలి

3

సూర్యాపేట

శుక్రవారం

14-06-2024

ఎడిటర్: కామర్ల కాంతయ్య

సంపుటి: 3

సంచిక: 110

పేజీలు: 4

వెల: రూ.1/-

ప్రధాని మోడీ ఇటలీ పయనం

జి 7 దేశాల సదస్సులో పాల్గొననున్న మోడీ

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) : ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఇటలీకి పయనమయ్యారు. ప్రధాని జార్జియా మెలోనీ ఆహ్వానం మేరకు ఆ దేశంలో ప్రారంభమైన జి7 దేశాల వార్షిక సదస్సులో ఆయన

మిగతా 2వ పేజీలో..



భద్రతా సలహాదారుగా అజిత్ దోవల్

మరోమారు నియామకానికి ప్రధాని మోడీ ఆమోదం

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) : ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సారథ్యంలో కేంద్రంలో నూతన సర్కారు కొలువు దీరింది. ఈ క్రమంలోనే దేశ భద్రత అంశానికి సంబంధించి కీలకమైన నిర్ణయం తీసుకుంది. జాతీయ భద్రత సలహాదారుగా విశ్రాంత ఐపీఎస్ అధికారి అజిత్

మిగతా 2వ పేజీలో..



తిరుమల నుంచి పాలనా

ప్రక్షాళన

- తిరుమలను ఐదేళ్లలో బ్రష్టు పట్టించారు
- ఎపిసి నంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దా
- తెలుగు రాష్ట్రాలకు పెద్దగా ఉంటా
- ఇరు రాష్ట్రాల అభివృద్ధికి సహకరిస్తా
- సంపదను సృష్టించి పేదలకు పంచదమే లక్ష్యం
- శ్రీవారిని కుటుంబసమేతంగా దర్శించుకున్న సిఎం చంద్రబాబు



తిరుమల, జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) : తిరిగి నుంచే పాలనా ప్రక్షాళన చేస్తామని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించారు. శ్రీవారి సమక్షంలో చెబుతున్నా. నేను 5కోట్ల ప్రజల మనిషిని. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఈ 5 ఏళ్ళు ఎంతో ఇబ్బంది పడ్డారు. రాష్ట్రంలో ఉద్యోగులతో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఇబ్బంది పడ్డారని అన్నారు.

ఇస్తున్నాం. నేను ప్రతి రోజు గంటల తరబడి పూజలను చెయ్యను. ఒక్క నిమిషం మాత్రమే ధ్యానం చేస్తాను. శ్రీవారిని ఒక్కటే కోరుకుంటా. రాష్ట్ర ప్రజలు బాగుండాలి. దేశం అభివృద్ధి చెందాలి. సంపదను సృష్టించి పేద ప్రజలకు పంచే అవకాశం ఇవ్వాలని కోరుకుంటానని అన్నారు. హైదరాబాద్ ని 1.0 విజిఎస్ అభివృద్ధి చేశాను. అప్పుడు

మిగతా 2వ పేజీలో..

శకుని పాచికల్లా ఎన్నికల ఫలితాలు

- ఇవిఎలపై దేశవ్యాప్త చర్చ జరగాలి
- మండలిలో గట్టిగా పోరాటం చేసే దమ్ము ఉంది
- వైకాపా ఎమ్మెల్యేలకు దిశానిర్దేశం చేసిన జగన్

విజయవాడ, జూన్ 13 : ఎన్నికల ఫలితాలు శకుని పాచికల మాదిరి ఉన్నాయంటూ వైకాపా అధ్యక్షుడు జగన్ వివరించారు. ఈవిఎలపై దేశవ్యాప్తంగా చర్చ జరగాలని జగన్ అభిప్రాయపడ్డారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీ, టీడీపీ, జనసేన హాసీమూన్ సదుస్థాందని.. వారికి మరికొంత సమయం ఇచ్చి.. తర్వాత పోరాడుదాం..

మిగతా 2వ పేజీలో..



ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఆంగ్ల మాధ్యమం ప్రోత్సహిస్తాం

ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత ఖమ్మం, జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) : ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఆంగ్ల మాధ్యమాన్ని ప్రోత్సహించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో ఉందని ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత యూపీఏ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన విద్యాహక్కు చట్టాన్ని పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటోంది. ఏపీలో విలీనమైన ఐదు టీఎన్

మిగతా 2వ పేజీలో..

విమానయాన రంగాన్ని ఆధునీకరిస్తాం

- పేదలకు అందుబాటులోకి విమాన సర్వీసులు తెస్తాం
- కేంద్రమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన రామ్మోహన్ నాయుడు
- నమ్మకంతో బాధ్యత అప్పగించిన మోడీ, చంద్రబాబులకు కృతజ్ఞతలు



న్యూఢిల్లీ, జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) : కేంద్రమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఢిల్లీలోని తన కార్యాలయంలో మధ్యాహ్నం 1:10 గంటల సమయంలో కేంద్ర పౌర విమానా శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. దేశంలో అత్యంత పిన్న వయసులో కేంద్ర కేబినెట్ మంత్రి పదవి రామ్మోహన్ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మోడీతో మాట్లాడిన ఆయన.. శ్రీకాకుళం ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటానన్నారు.

సీఎం చంద్రబాబు తనకు కేంద్ర మంత్రిగా అవకాశం ఇచ్చారన్నారు. తనపై నమ్మకంతో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ.. పౌర విమానయాన శాఖ అప్పగించారన్నారు. వంద రోజుల యాక్సన్ ప్లాన్ తయారు చేయాలని అన్ని శాఖలను మోడీ కోరారని మంత్రి చెప్పుకొచ్చారు. కేంద్రమంత్రిగా బాధ్యతలు

మిగతా 2వ పేజీలో..

దేశీయంగా బొగ్గు ఉత్పత్తి పెంచుతాం

- స్వయం సమృద్ధి సాధించేలా కృషి
- బాధ్యతలు స్వీకరించిన కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) : బొగ్గు ఉత్పత్తిలో స్వయం సమృద్ధిని సాధిస్తామని కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. విదేశాలపై ఆధారపడే రోజులు పోయేలా చూస్తామని అన్నారు. మోడీ హయాంలో కోతలు లేకుండా విద్యుత్ అందిస్తున్నామని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అధికంగా బొగ్గు ఆధారిత విద్యుత్ ఉత్పత్తి జరుగుతోందని చెప్పారు. ఢిల్లీలో గురువారం ఆయన కేంద్రమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అనంతరం మోడీతో మాట్లాడారు. మనం ఇతర దేశాల నుంచి బొగ్గు దిగుమతి చేసుకుంటున్నాం. రానున్న రోజుల్లో దిగుమతి తగ్గింది దేశీయంగా ఉత్పత్తి పెంచుతాం. ఖనిజాల అన్వేషణ, తవ్వకాల ద్వారా ఉపాధి కల్పనకు కృషి చేస్తాం. బొగ్గు, గనుల మంత్రిత్వ శాఖల



అధికారులు ఒక బృందంగా నిబద్ధతతో పనిచేస్తాం కిషన్ రెడ్డి చెప్పారు. బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి తనకు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ బాధ్యతలు అప్పగించారని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. దేశంలో విద్యుత్ లేకుండా, ఏ పని కూడా కాదని.. విద్యుత్ కోతల కారణంతో అనేక మంది రైతులు దేశంలో ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారున్నారు. మోడీ వచ్చిన తర్వాత విద్యుత్

మిగతా 2వ పేజీలో..

సీతారామ ప్రాజెక్ట్ పేరు మారుస్తాం

- రాజీవ్ కెనాలాగా నామకరణం చేస్తాం
- మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వెల్లడి



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) : గత ప్రభుత్వం రూ. 9వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టినా కూడా ఒక ఎకరానికి కూడా నీరు ఇవ్వలేదని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. గత ప్రభుత్వం రీ డిజైన్ పేరుతో ప్రభుత్వ ధనాన్ని దుర్వినియోగం చేశారని ధ్వజమెత్తారు. జిల్లాలోని ములకలపల్లి మండలం పూసగూడెం వద్ద సీతారామ

మిగతా 2వ పేజీలో..

నాంచారిపేట ప్రభుత్వ పాఠశాల పునః ప్రారంభం

మిగతా 4వ పేజీలో..

ఫెన్సింగ్ కడీలను ధ్వంసం చేసిన వారిపై చర్య తీసుకోవాలంటూ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు

మిగతా 4వ పేజీలో..

దేశీయంగా బొగ్గు ఉత్పత్తి పెంచుతాం

మొదటిపేజీ తరువాయి.. కష్టాలు లేవన్నారు. పవర్ మినిస్ట్రీ, రైల్వే మినిస్ట్రీ, పర్యావరణ శాఖలకు, బొగ్గు గనుల శాఖకు అనుబంధం ఉందని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. అన్ని మంత్రిత్వ శాఖలను కలుపుకొని ముందుకు వెళ్ళామని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో మనకు కావాల్సిన బొగ్గును మనం ఉత్పత్తి చేసుకుంటామని వెల్లడించారు. ఉపాధి అవకాశాలు పెంచడంపై నిర్ణయాలు తీసుకుంటామన్నారు. భారత్ మూడో ఆర్థిక శక్తిగా ఎదిగేందుకు అందరం పని చేయాలన్నారు. ప్రధాని మోదీ దేశ ఆకాంక్షలు కోసం ముందుకు వెళు తున్న ఆయనతో పాటు అందరూ నడవాలని కిషన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు.కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రిగా బండి సంజయ్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. దిల్లీలోని హోంశాఖ కార్యాలయంలో బాధ్యతలు చేపట్టారు.

ప్రధాని మోడీ ఇటలీ పయనం

మొదటిపేజీ తరువాయి.. పాల్గొననున్నారు. కేంద్రంలో వరుసగా మూడోసారి ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం చేపడుతున్న తొలి విదేశీ పర్యటన ఇదే. దీనిపై ఆయన హార్దం వ్యక్తంచేస్తూ ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. జీ7 చర్చల్లో భాగంగా కృత్రిమ మేధ, ఇంధనం, ఆఫ్రికా, మధ్యధరా, గ్లోబల్ సౌత్ అంశాలపై ప్రధానంగా దృష్టి సారించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భులో పాల్గొనే ఇతర నేతలతో భేటీ అయ్యేందుకు ఎదురుచూస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇటలీలోని బోర్నో ఎగ్జిజియూ ప్రాంతంలోని ఓ లగ్జరీ రిసార్ట్లో జీ7 దేశాల సదస్సు (జూన్ 13-15) ప్రారంభమైంది. అమెరికా, ఫ్రాన్స్ అధ్యక్షులు జో బైడెన్, ఇమాన్యుయేల్ మెక్రాన్, జపాన్, కెనడా, బ్రిటన్ ప్రధానులు ఫుమియో కిషిదా, జస్టిన్ ట్రూడో, రిషి సునాక్, జర్మనీ ఛాన్సలర్ ఓలాఫ్ షోల్ట్ తదితర నేతలు ఇప్పటికే అక్కడికి చేరుకున్నారు. జర్మనీ మోడీని వారికి స్వాగతం పలికారు. ఇదిలాఉండగా.. గతేడాది జపాన్లోని హిరోషిమా వేదికగా జరిగిన జీ7 దేశాల సదస్సుకు మోడీ హాజరైన విషయం తెలిసిందే. అందులో భాగంగా ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు జెలెన్స్కీ, ఇతర ప్రపంచ నేతలతో చర్చలు జరిపారు.

భద్రతా సలహాదారుగా అజిత్ దభోల్

మొదటిపేజీ తరువాయి.. దభోల్ ను మరోసారి నియమించింది. 'ఎన్ఎస్ఏ'గా ఆయన నియామకానికి క్యాబినెట్ నియామకాల కమిటీ ఆమోద ముద్ర వేసింది. దీంతోపాటు విశ్రాంత బదిలీ అధికారి పీకే మిశ్రాను ప్రధానమంత్రి ముఖ్య కార్యదర్శి పదవిలో కొనసాగిస్తూ.. అధికారిక ఉత్తర్వులు వెలువడ్డాయి. జూన్ 10 నుంచి మొదలుకొని ప్రధాని మోదీ పదవీకాలం పూర్తయ్యేవరకు లేదా తరుపరి ఉత్తర్వులు వెలువడేవరకు డోభాల్ ఎన్ఎస్ఏగా ఉంటారని సిబ్బంది వ్యవహారశాఖ పేర్కొంది. పదవీకాలంలో ఆయనకు క్యాబినెట్ మంత్రి హోదాను కేటాయిస్తారు. మోదీ నేతృత్వంలోని ఎన్ఐయే తొలిసారి అధికారంలో వచ్చిన సమయంలో 2014 మే 30న అజిత్ దభోల్ తొలిసారి ఎన్ఎస్ఏగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అంతకుముందు ఇంటిలిజెన్స్ బ్యూరో డైరెక్టర్గా పనిచేశారు. ఉమ్మడి ఉత్తరప్రదేశ్లో 1945లో జన్మించారు. 1968 బ్యాచ్లో కేడర్ బహిష్కరణ అధికారిగా వృత్తిజీవితం మొదలుపెట్టి.. 2005లో బీ డైరెక్టర్గా పదవీవిరమణ పొందారు. 2014లో మోదీ ప్రభుత్వంలో అయిదో జాతీయ భద్రత సలహాదారుగా నియామకయ్యారు. 2016లో పీఓకేలో భారత్ జరిపిన లక్షిత దాడులు, 2019లో బాలాకోట్ వైమానిక దాడుల్లో కీలకంగా వ్యవహరించారు. డోక్ట్రా విషయంలో చైనాతో పరిస్థితులను చక్కబెట్టడంలో కృషి చేశారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఆంగ్లమాధ్యమం ప్రోత్సహిస్తాం

మొదటిపేజీ తరువాయి.. గ్రామాల భవితవ్యంపై వైఖరి చెప్పాలని రేపంత్ రెడ్డిని బీఆర్ఎస్ కోరింది. మూతున్న కాలానికి అనుగుణంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు సాంకేతికతను అందిస్తున్నారని నైపుణ్యాన్ని పెంపొందించుకోవాలని అన్నారు. ఎన్ఎస్ కెలో కాలనీ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పాఠశాల పునఃప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుతో కలిసి ఉపముఖ్యమంత్రి పాల్గొని విద్యార్థులకు యూనిఫార్ములు పంపిణీ చేశారు. మోగ డీఎస్సీ ద్వారా 10వేల ఉపాధ్యాయ పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నట్లు నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. 2000 కోట్లు ఖర్చు చేయడం ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా సౌకర్యాలు కల్పిస్తామన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్ మాట్లాడుతూ పాఠశాల పునఃప్రారంభం రోజునే పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫార్ములు అందించడం హెచ్చించడం పరిణామమన్నారు. విద్యార్థినుల యూనిఫార్ములను మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాలు తయారు చేయగా, మహిళలకు కటింగ్, బటన్, బటన్హోల్ మిషన్లను ఆపరేట్ చేయడంలో శిక్షణ ఇచ్చారు.

మండలిలో మెజార్టీ కోసం యత్నం

పట్టు బిగించే పనిలో అధికార కాంగ్రెస్ హైదరాబాద్, జూన్ 13 : మండలిలో పట్టు సాధించే దిశగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పావులు కదుపుతోంది. అసెంబ్లీలో సరిపడా బలం ఉండటంతో ఈసారి మండలిపై దృష్టి పెట్టినట్లు ప్రచారం సాగుతోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ 64 స్థానాల్లో విజయం సాధించింది. మిత్రపక్షమైన సీపీఐ ఒక సెగ్మెంట్లో గెలిచింది. దీనికి తోడు ఇటీవల జరిగిన సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి శ్రీగణేశ్ విజయం సాధించడంతో కాంగ్రెస్, సీపీఐ బలం 66కు చేరింది. కీలక బిల్లులు పాస్ కావాలంటే మండలిలోనూ మెజార్టీ కావాలి. కానీ 40 మంది సభ్యులున్న శాసన మండలిలో కాంగ్రెస్ బలం కేవలం నలుగురే. 21 మంది సభ్యులుంటే ఈజీగా బిల్లులు పాస్య్యే అవకాశం ఉంది. ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఒక్క సీటు కూడా రాకపోవడం, పలు చోట్ల డిపాజిట్లు కోల్పోవడం, 15 స్థానాల్లో మూడో స్థానానికి పడిపోవడంతో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీల్లో నిస్తేజం అలుముకుంది. ఇప్పటికే పలువురు ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారేందుకు రెడీ అయినప్పటికీ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు స్టాటిస్టులకు మార్పిణి తెలుస్తోంది. ముందగా ఎమ్మెల్యేలను జాయిన్ చేసుకోవడంపైనే దృష్టి సారించినట్లు సమాచారం. 40 మంది ఎమ్మెల్యేలు ఉన్న శాసన మండలిలో కాంగ్రెస్ బలం నాలుగు మాత్రమే! 2019 నుంచి పట్టణధులు ఎమ్మెల్యేగా డీ జీవన్ రెడ్డి కొనసాగుతుండగా, తాజాగా బొమ్మ పువ్వాడ కుమార్ గౌడ్, బల్లారె వెంకట్ ఎమ్మెల్యేలు కోటాలో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారు. నల్లగొండ, ఖమ్మం, పరంగల్ పట్టణధులు సెగ్మెంట్ నుంచి ఇటీవలే తీవ్రంగా పట్టణ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారు. దీంతో కాంగ్రెస్ బలం నాలుగుకు చేరింది. ఎంబిఎం, బీజేపీలకు ఒక్కో సభ్యుడు చొప్పున ఉన్నారు. మిగతా 34 మంది బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన వారే కావడం గమనార్హం.

తిరుమల నుంచి పాలనా ప్రక్షాళన

మొదటిపేజీ తరువాయి.. చేసిన అభివృద్ధిని చూసి ప్రపంచంలోని దేశాధినేతలు హైదరాబాద్ కి వచ్చారు. భారతదేశంలోని కుటుంబ వ్యవస్థ ప్రపంచానికి ఆదర్శం. నేను జైలులో ఉన్నప్పుడు నన్ను ఆదుకున్నది కుటుంబ వ్యవస్థనే. తిరువళ్ళు శనివారాల్లో ఉపవాసం వుండి స్వామి వారికి పూజలు చేస్తాం. స్వామి వారి దర్శనానికి వచ్చే వాళ్ళు మళ్ళీ మళ్ళీ వచ్చి స్వామి వారిని దర్శించుకుంటుంటారు. మన రాష్ట్రం, దేశంలోనే కాకుండా ప్రపంచంలో కూడా శ్రీవారి ఆలయాలు నిర్మించే విధంగా ముందుకు వెళ్తాం.' అని చంద్రబాబు చెప్పారు. పేదరికంలోని సమాజాన్ని నిర్మించేందుకు ప్రయత్నిస్తా. ఆర్థిక అసమానతలు లేని విధంగా చర్యలు చేపడుతాం.

టీటీడీతోనే ప్రక్షాళన ప్రారంభం అవ్వాలి. నా పర్యటనలోనూ పరదాలు కడుతున్నారు. టీటీడీలో పెద్ద ఎత్తున అవకతవకలు జరిగాయి. జనాలనూ నా దగ్గరకు రానివ్వకుండా కర్ఫ్యు వాతావరణం సృష్టించారు. నా కుటుంబానికి నేను ఏమి ఇవ్వాలి అవసరం లేదు. 30 ఏళ్ల క్రితమే వాళ్ళకి వ్యాపారం పెట్టించా. ప్రజలు గెలవాలి.. రాష్ట్రం నిలబడాలని పిలుపునిచ్చా.. నా పిలుపు మేరకు ప్రజలు మాకు అధికారం ఇచ్చారు. దురదృష్టం వల్ల అమరావతి, పోలవరం పడకండి. ఈ రెండింటిని అభివృద్ధి చెయ్యాలి. తిరుమల ఒక పవిత్రమైన దివ్య క్షేత్రం. తిరుమలని అవచితం చెయ్యడం భావ్యం కాదు. వైకుంఠం ద్వారా స్వామి వారిని దర్శించుకోవడం మంచి అనుభూతిని

ఇస్తుంది. తిరుమలని ప్రక్షాళన చేస్తే, దేశం గర్వపడేలా ప్రక్షాళన జరుగుతుందన్నారు. తిరుమలని దరిద్రపు ప్రాంతంగా తయారు చేశారు. గత ఐదేళ్లలో తిరుమలలో వీరు చెయ్యని అరాచకం లేదు. తిరుమల కొండపై అవచారం చేసిన వాళ్ళు ఈ జన్మలోనే శిక్ష అనుభవిస్తారు. మంచిన ప్రోత్సహిస్తా.. రోడీయిజాన్ని అణచి వేస్తా' అని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. గతంలో తిరుమలలో అటవీ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయడంతో పాటు, జిప్సమ్ మొక్కలను పెంచి అభివృద్ధి చేశామని అన్నారు. తిరుమలకు వస్తే ఆలోగ్యం పెరగాలి అన్నదే తన సంకల్పం అన్నారు.

శకుని పాచికల్లా ఎన్నికల ఫలితాలు

మొదటిపేజీ తరువాయి.. అంటూ ఎమ్మెల్యేలకు వివరించారు. శాసనసభలో అధికార పార్టీ నోరు కట్టడి చేసే అవకాశం ఉందని జగన్ అన్నారు. శాసనమండలిలోనైనా గట్టిగా ప్రభావం చూపాలని వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలకు జగన్మోహన్ రెడ్డి దిశానిర్దేశం చేశారు.. ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగొద్దని.. కేసులు పెట్టినా భయపడొద్దు.. అంటూ సూచించారు. గురువారం వైఎస్ జగన్ వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలతో భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జగన్ మాట్లాడుతూ.. ఎమ్మెల్యేలు ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగొద్దని.. కేసులు పెట్టినా భయపడొద్దు.. అంటూ ఎమ్మెల్యేలకు సూచించారు. 40 శాతం ప్రజలు మనవైపే ఉన్నారంటూ గుర్తుచేశారు. మనం చేసిన మంచి పనులు ప్రజలకు గుర్తున్నాయి.. అసెంబ్లీలో తమ నోరును కట్టడి చేసే అవకాశం ఉందని.. మండలిలో గట్టిగా

పోరాడుదాం అంటూ జగన్ సూచించారు. ఇటీవల జరిగిన జనరల్ ఎలక్షన్లో ఘోర ఓటమిపాలైన వైసీపీకి, శాసనమండలిలో మాత్రం 39 మంది ఎమ్మెల్యేల బలం ఉంది. త్వరలో అసెంబ్లీ సమావేశాల నేపథ్యంలో క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యేలతో జగన్ సమావేశమై పలు అంశాలపై చర్చించారు. శాసనమండలిలో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై ఎమ్మెల్యేలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ప్రధానంగా అధికారంలోకి వచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వం ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దుతోపాటు ఇతర కీలక బిల్లులను త్వరలో ప్రవేశపెట్టే అవకాశం ఉంది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రవేశపెట్టిన మరెన్ని బిల్లులను కూడా ఉపసంహరించే ఛాన్స్ ఉంది. ఈ క్రమంలో శాసనసభలో బలం లేకపోయినా.. మండలిలో ఉన్న బలంతో ఆయా బిల్లుల విషయంలో ప్రభుత్వ నిర్ణయాల్ని

ప్రశ్నిస్తూ ప్రతిఘటనకు అవకాశం ఉంటుంది. అలాగే అధికార పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన బిల్లులు ఆమోదం పొందాలంటే మండలిలో తగినంత బలం ఉండాలి. ఈ క్రమంలో ప్రలోభాలకు లోనుకాకుండా ప్రజా సమస్యలపై పోరాడాలని ఎమ్మెల్యేలకు వైఎస్ జగన్ సూచించినట్లు తెలుస్తోంది. ఇదిలాఉంటే.. రాష్ట్ర వ్యాప్త పర్యటనకు వైసీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సిద్ధమైనట్లు చర్చ జరుగుతోంది.. టీడీపీ నేతల దాడులకు గురైన బాధితులను పరామర్శించాలని ఎమ్మెల్యేల సమావేశంలో స్పష్టం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఎన్నికల తర్వాత జరిగిన దాడులపై కేంద్రానికి, రాష్ట్రపతికి ఫిర్యాదు చేయాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం..

విమానయాన రంగాన్ని ఆధునీకరిస్తాం

మొదటిపేజీ తరువాయి.. చేపట్టడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. భగవంతుడు, మూ నాన్ను అర్చన నాయుడు ఆశీస్సులు నాకు ఉన్నాయి. బాధ్యత రావడానికి కారణమైన చంద్రబాబు, లోకేశ్, పవన్ కళ్యాణ్, శ్రీకాకుళం తెలుగు ప్రజలకు ధన్యవాదాలు. పౌర విమానయాన శాఖ కేటాయించిన మోడీకి కృతజ్ఞతలు. దేశంలో, ప్రపంచంలో అత్యధికంగా అభివృద్ధి సాధిస్తున్న రంగం విమానయాన రంగం. యువతకు బాధ్యత ఇస్తే సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తారని మోడీ నాకు ఈ బాధ్యత అప్పగించారు. నా శాఖను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తాను. 100 రోజుల ప్రణాళిక తయారు చేస్తాం. 2047 నాటికి సివిల్ ఏవియేషన్లో ఏ కార్యక్రమాలు చేపట్టాలో ప్రణాళికలు రూపొందిస్తాం అని వివరించారు. అలాగే

సామాన్య ప్రయాణికుల కోసం ఈస్ అప్ ప్లయింగ్పై దృష్టి పెడతాం. పర్యావరణ హితంగా మంత్రిత్వ శాఖను నిర్వహిస్తాం. భవిష్యత్లో 100 శాతం పర్యావరణ హితంగా మంత్రిత్వ శాఖ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తాం' అని రామ్మోహన్ చెప్పారు. 'ఎయిర్ పోర్టుల నిర్మాణం వేగవంతం చేస్తాం. సామాన్యులకు విమానయాన రంగాన్ని చేరువ చేస్తాం. విమానయాన రంగానికి పునాదులు వేసిన వ్యక్తి ఆకేట్ గజపతి రాజు. ఉడన్ స్కీమ్ ద్వారా సామాన్యులకు విమాన ప్రయాణం చేరువైంది. జీవోరాదిత్య సింగ్ యాదా సూచనలు తీసుకున్నాను. డిజి యాత్రను విమానాశ్రయా లకు విస్తరిస్తాం. సివిల్ ఏవియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా బెస్ట్ గా తీర్చిదిద్దతాం అన్నారు. మోదీ, చంద్రబాబు

విజనర్ లీడర్స్. వారిద్దరి లిడర్ షిప్లో పౌర విమానయాన శాఖను ముందుకు తీసుకువెళతాను. భోగాపురం ఎయిర్ పోర్టును రికార్డు సమయంలో పూర్తి చేసి విమానాలు ల్యాండ్ చేస్తాం. విజయవాడ, తిరుపతికి కనెక్టివిటీ పెంచుతాం. రాజమండ్రి, కడప, కర్నూలు విమానాశ్రయాలు అభివృద్ధి చేస్తానని వివరించారు. ఏవియేషన్ రంగంలో స్మిల్ డెవలప్మెంట్ను ఏపీ నుంచి ప్రారంభిస్తాను. ఏపీ, తెలంగాణ సహా రాష్ట్రాల వారిగా విమానాశ్రయాలు అభివృద్ధిని చేస్తానని వివరించారు. విజయవాడ టెర్మినల్ నిర్మాణం పూర్తి చేస్తాం. విజయవాడ ఎయిర్ పోర్టు కనెక్టివిటీ పెంచుతాం' అని కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ వెల్లడించారు.

వలంటీర్ వ్యవస్థను రద్దుచేయలేదు

మొదటిపేజీ తరువాయి.. ఉత్తంభ కొనసాగుతోంది. దీనిపై మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు స్పందించారు. రాష్ట్రంలో వాలంటీర్ వ్యవస్థ ఇంకా రద్దు కాలేదని స్పష్టం చేశారు. కేవలం ఎన్నికల సమయంలో తాత్కాలికంగా వారిని విధుల నుంచి దూరం పెట్టినట్లు చెప్పారు. వాలంటీర్లు.. ప్రభుత్వం నుంచి గౌరవ వేతనం పొందుతున్న వ్యక్తులని పేర్కొన్నారు. త్వరలోనే ప్రభుత్వం ఈ వ్యవస్థపై సమీక్ష నిర్వహిస్తుందని, వారిని ప్రజాసేవ కోసం వినియోగించుకుంటుందని చెప్పారు. ప్రజలకు ఇంటి వద్దే వింఫన అందించే ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఒక్కొక్కటిగా అన్ని హామీలూ నెరవేరుతాయని తెలిపారు. శాఖలవారీగా శ్వేత పత్రాలు విడుదల చేస్తామన్నారు. అలాగే వలంటీర్ వ్యవస్థ ద్వారా ఇంటింటికీ పెన్షన్ అందిస్తామని అన్నారు. వలంటీర్లతో రాజీనామా చేయించి జగన్ రోడ్డున పడేశారని మండిపడ్డారు. సచివాలయంలో చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అనంతరం చంద్రబాబు కేబినెట్ మంత్రులు తొలి అధికారిక మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు మాట్లాడారు. ఏపీ ప్రజల్లో 5 సంవత్సరాలతో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

భద్రత భరోసా ఇచ్చారు. డీఎస్సీ మీద మొదటి సంతకం అని చెప్పారు...ఆ మాట నిలబెట్టుకున్నారు. జగన్ యువతను గంజాయి ద్రవ్యం బానిస చేశారు. ఈ రోజు నిరుద్యోగులకు చంద్రబాబు శుభవార్త ఇచ్చారు. 16307 పోస్ట్ లు భర్తీకి సంతకం చేశారు. జగన్ మోగ డీఎస్సీ వేస్తాం, ప్రతి ఏడు వేస్తాం అన్నారు అయితే డీఎస్సీ వేయకుండా నిరుద్యోగులను మోసం చేశారు. ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ రద్దు చేశాం.ల్యాండ్, ఫైన్, సాండ్లను గత వైసీపీ ప్రభుత్వం లాటి చేసింది. భవిష్యత్లో ప్రజల ఆస్తులను కొల్లగొట్టే పరిస్థితి. అందుకే ఆ ప్రభుత్వానికి ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారు.రెండో సంతకం ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్టును రద్దు చేశారు. గత ప్రభుత్వం ప్రైవేటు ఆస్తులు తమ గుప్పిల్లో పెట్టుకునే ప్రయత్నం చేసింది. పెన్షన్ల విషయంలో మాజీ సీఎం జగన్ ఎన్నో అబద్ధాలు చెప్పారు. పెన్షన్లపై మూడో సంతకం చేసి రూ.3 వేలు నుంచి 4 వెలకు పెంచుతూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దివ్యాంగులకు రూ.6 వేలు వింఫన్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. ఆ వింఫనును అధిచ్ఛేదకు 3 వ సంతకం పెట్టారు' అని నిమ్మల రామానాయుడు తెలిపారు.ఈ రాష్ట్రంలో 35 రూపాయలు పెన్షన్లు ఎన్నికల ప్రారంభించారు. రూ. 200 నుండి రూ. 2000 కు గతంలోనే చంద్రబాబు

పెంచారు. జగన్ 1000 రూపాయలు 4 సంవత్సరాలకు పెంచారు దీనివల్ల రూ.30 వేలు నష్టం కలిగించారు. చంద్రబాబు పెన్షన్లను ఆయన హయాంలో 2800 రూపాయలు పెంచారు. పృథ్వీ, దివ్యాంగులను రాజకీయాలకు జగన్ వాడుకున్నారు. వారి ప్రాణాలు తీశారు. ఇంటికి పెన్షన్ ఇవ్వకుండా వారిని బలిగొన్నారు. జూలై 1వ తేదీన 7 వేల రూపాయలు ఇంటి వద్ద పెన్షన్ ఇస్తాము. 4 వ సంతకం అన్న క్యాంపేన్ లు ఏపీలో ఏర్పాలు చేశారు. రోజుకు 3 పూటలా రుచికరమైన భోజనం, టిఫిన్ అందించాలని నిర్ణయించారు. తమిళనాడులో అమ్మ క్యాంపేన్ ను అక్కడి డీఎంకే ప్రభుత్వం కొనసాగించింది. 5 వ సంతకం యువత కోసం స్మిల్ సెన్సెస్ చేయాలని చేశారు. యువత లోని వినూత్న స్కిల్స్ పైన చంద్రబాబు చర్చించారు. అందుకే స్మిల్ సెన్సెస్ కోసం 5 వ సంతకం చేశారు. డిపా+ -టం+ -మెంట్ వారిగా రివ్యూ చేసి పరిస్థితి తెలుసుకొని శ్వేత పత్రాలు ఇస్తాం. జూలై నెల ఒక్క నెలలోనే రూ.5000 కోట్లు పెన్షన్ల కోసం అవసరం అవుతాయి. మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, చంద్రబాబు, పురంధేశ్వరి మీటింగ్ చూస్తే ఆ పాలనకు, ఈ పాలనకు తేడా కనిపిస్తుందని మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు పేర్కొన్నారు.

సీతారామ ప్రాజెక్ట్ పేరు మారుస్తాం

మొదటిపేజీ తరువాయి.. ప్రాజెక్టు పంప్ హౌస్ను తెలంగాణ మంత్రులు మల్లు భట్టి విక్రమార్కు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి గురువారం పరిశీలించారు. ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులతో రివ్యూ మీటింగ్..పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ అధికారులు ఇచ్చారు. 6 నెలల్లో చాలా ప్రాజెక్టులు సందర్శించానని.. గత ప్రభుత్వంలో ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టులకు చాలా అన్యాయం చేశారని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రాజెక్ట్ పూర్తి అయ్యాక సీతారామ ప్రాజెక్ట్ కెనాల్కు రాజీవ్ కెనాల్ గా పేరు పెడతామని

మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కేవలం రూ. 2654 కోట్ల తో అయ్యే ప్రాజెక్టును రూ. 20,000 కోట్లు పెంచి ప్రజాధనాన్ని మాజీ సీఎం కేసీఆర్ దుర్వినియోగం చేశారని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మండిపడ్డారు. గత ప్రభుత్వం రూ. 8000 కోట్లు ఖర్చుపెట్టి కూడా ఒక్క ఎకరాకు నీరు ఇవ్వలేదని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ అధికారం వచ్చిన వెంటనే రివ్యూ చేసి ఈ ప్రాజెక్టును త్వరగా పూర్తిచేయాలని నిర్ణయించుకున్నామని తెలిపారు. పనులు త్వరిత గతిన పూర్తి చేయటానికి ఈ సమావేశం ఏర్పాలు చేశామన్నారు.ఆగస్ట్ 15 వ తేదీలోగా ? ప్రాజెక్ట్

పూర్తి చేసే విధంగా కార్యచరణ రూపొందిస్తామని భట్టి విక్రమార్కు అన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టులు పేరు మీద విచ్చల విడిగా డబ్బులు ఖర్చుపెట్టి ఒక్క ప్రాంతంలో కూడా నీరు ఇవ్వలేదని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. కానీ ఈ ప్రభుత్వం పెండింగ్ లో ఉన్న ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేస్తుందని వివరించారు. ఆగస్ట్ 15 వ తేదీ నాటికి నల్గొండ, వైరా ప్రాంతాలకు లక్ష ఇరవై వేల ఎకరాలకు నీరు అందిస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడారు.

ఎమ్మెల్యే సామెల్ పై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తే... ఖబర్దార్



కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దొంగరి గోవర్ధన్ తుంగతుర్తి ప్రతినిధి జూన్ 13 నిజం చెప్పతాం

తుంగతుర్తి దళిత ఎమ్మెల్యే మండల సామెల్ పై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తే సహించే ప్రసక్తి లేదని మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు దొంగరి గోవర్ధన్ అన్నారు గురువారం మండల కేంద్రంలో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఎఐసీసీ నాయకురాలు సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ ప్రియంకా గాంధీ ఆదేశాల మేరకు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా మండల సామెల్ డిజిటల్ తెచ్చుకొని అసతి కాలం ప్రచారములో సుమారు 52,000 పైచిలుకు మెజార్టీతో ఘన విజయం సాధించారు. అనంతరం జరిగిన ఎంపీ అంతకున్నా ఎక్కువగా ఎంపీ అభ్యర్థి చామలి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి రెండు లక్షల 22 వేల మెజార్టీతో ఘన విజయం సాధించడంలో తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ ఏకంగా 70000 వేల మెజార్టీ సాధించింది. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తీర్మానం మల్లన్నకు 18 వేల పైచిలుకు మెజార్టీ సాధించుటలో ఎమ్మెల్యే అవినీతి కృషి చేశారని వారిని కొనియాడారు. గతంలో డిజిటల్ పార్టీలో ఉండి చీకటి ఒప్పందాలతో ఇసుక మాఫియా చేసినటువంటి స్వాధీనరులు నేడు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి, నియోజకవర్గానికి అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్న దళిత ఎమ్మెల్యే మండల సామెల్ పై విమర్శలు చేయడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. వ్యక్తిగత ఇబ్బందులు ఉంటే కూర్చోని మాట్లాడుకోలే తప్ప పార్టీకి నష్టం కలిగించే విధంగా వాట్సాప్ సృష్టించి ఇస్తూ రాజ్యాంగ రాసి సోషల్ మీడియాలో వైరల్ చేయడం భావ్యం కాదని హెచ్చరించారు. నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమాల ఎటువంటి సమస్యలు నా కూసోని పరిష్కరించుకోవాలని కోరారు. హద్దు మీరి ప్రవర్తించే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో ఉమ్మడి జిల్లా మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి మాజీ మంత్రి రామ్ రెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే మండల సామెలు, జిల్లా అధ్యక్షులు చెవిటి వెంకన్న యాదవ్ నాయకత్వంలో నేడు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమాల పార్టీ కోసం పనులు నిర్వహిస్తున్నారని, విమర్శలకు తావు లేదని, అభివృద్ధి, మా లక్ష్యమని, రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఐకమత్యంతో పనిచేసి అధిక సీట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ కైవసం చేసుకుంటుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు ఓరుగంటి సత్యనారాయణ ఓబీసీ సెల్ నాయకులు రుద్ర రామచంద్రు నల్ల రామచంద్రారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు చింతకుంట్ల వెంకన్న కటకం సూరయ్య కొండారాజు ఉప్పల రాంబాబు యాదవ్, బొంకూరి సుమన్ బొంకూరి నాగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం చాటుకున్న వెంపటిగ్రామం

యువత

వాట్సాప్ గ్రూపు ద్వారానే 60 వేల రూపాయలు... జమచేత తుంగతుర్తి ప్రతినిధి జూన్ 13 (నిజం చెప్పతాం) మనిషిగా పుట్టిన తర్వాత మానవత్వంతో మెలగాలి. విధిన్న కుటుంబాల పట్ల దయ, సానుభూతి చూపించాలి. వాళ్లకు చేతచేసినత సాయం చేయాలి. వారి పట్ల మానవత్వంతో మెలగడం వల్ల సమాజంలో గౌరవం దక్కుతుంది. అందుకు నిదర్శనమే వెంపటి గ్రామ ప్రజల ధార్మికసేవ తో పాటు యువత మానవత్వం. గ్రామంలో ఎవ్వరికీ ఆపద వచ్చిన మేమన్నామంటూ పెద్ద మనస్సు తో ముందుకు వచ్చి వెంపటి గ్రామ వాట్సాప్ గ్రూపులో సమాచారం ఇవ్వడంతో ముందుకు వచ్చి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించి ఆ కుటుంబానికి కొండంత భరోసాను కల్పిస్తూ పదిమందికీ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న వెంపటి గ్రామ ప్రజలకు యువతకు సలాం. మండల పరిధిలోని వెంపటి గ్రామానికి చెందిన కొందరి రామకృష్ణ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందింది. ఎమ్మెల్యే వాట్సాప్ గ్రూపులో ఆ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందించాలనే సంకల్పంతో సమాచారం ఇవ్వడంతో గ్రామ ప్రజలు, యువత పంపిన డబ్బులు ?60,000 రూపాయలు రాగ విగ్నేశ్వర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో ?16000 రూపాయలతో పాటు 25 కేజీల బియ్యం ఆ కుటుంబానికి అందజేసి మరోసారి మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. అట్టి ఆర్థిక సహాయాన్ని గురువారం గ్రామ యువకులు మృత్యురాలి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేయడం ద్వారా సొంత గ్రామ ప్రజలే కాకుండా చుట్టూపక్కల గ్రామాల ప్రజలు అభినందిస్తున్నారు. వెంపటి గ్రామాన్ని ఆదర్శంగా చేసుకొని మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలోని ప్రజలు యువత ముందుకు వచ్చి పేద ప్రజలు కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలని అప్పడే నిజమైన మానవత్వం ఉంటుందని పలువురు పేర్కొన్నారు...



ఎరువులు విత్తనాలు పంట రుణాలు

రైతులకు వెంటనే అందించాలి.



అత్యుక్తార్ ఎస్ జూన్ 13 జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం): రైతులకు విత్తనాలు ఎరువులు పంట రుణాలను వెంటనే అందజేయాలని కోరుతూ గురువారం ఏఐకేఎంఎస్ అధ్యక్షులలో మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఐ ఎఫ్ టి జిల్లా కార్యదర్శి గంట నాగయ్య మాట్లాడుతూ కాలం సడి నెత్తికి వచ్చినప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంటల ప్రణాళిక ప్రకటించలేదు. అది నయా సర్కార్ నిర్లక్ష్య ధోరణికి నిదర్శనం ఒకవైపు రుతుపవనాలు తరుముకొస్తుంటే విత్తనాల కోసం రైతులు వెంటిగావులు కాస్తున్నారు. విత్తనాలు అందించలేని సర్కార్ రైతుల బీవులపై రాజీలు మోగిస్తున్నారు. అందపలసిన రైతుబంధు రుణమాఫీ బోసని లు బోగన్ వాగ్గలేనా అని అన్నారు. రైతుల న్యాయమైన సమస్యలతో పాటు ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐ ఎఫ్ టి యు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కుసుకుంట్ల సైదులు అఖిల భారత రైతు కూలి సంఘం జిల్లా నాయకులు వెంకటకృష్ణ నర్సిరెడ్డి, బొట్ల వెంకన్న, హజీర వెంకన్న ఓ ఓ డబ్బు జిల్లా కార్యదర్శి కంచర్ల సర్వకృష్ణ పి వై ఎల్ జిల్లా అధ్యక్షులు నల్గొండ నాగయ్య, వీరా నాయక్, వీరయ్య కొరివి అంజయ్య, బత్తుల వీరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోదాడలో దివ్య ఆటోమొబైల్ షాప్ ప్రారంభించిన ఎన్, ఎన్, జి టీం ఢిల్లీ కమాండో , సత్తార్ ఖాన్-



కోదాడ,జూన్ 13(నిజం చెప్పతాం)

కోదాడలో దివ్య ఆటోమొబైల్ షాపును ఈరోజు ఢిల్లీ ఎన్ఎస్సీ (నేషనల్ సెక్యూరిటీ గార్డ్ టీం కమాండర్, సత్తార్ ఖాన్ ఈరోజు షాపును రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. అత్యధిక సదుపాయాలతో వాహన రంగానికి ఉపయోగపడే ప్రతి వస్తువు ఈ షాప్ లో దొరకటం అభినందనీయం అన్నారు. కోదాడ చుట్టుపక్క ప్రాంతాల ప్రజలు అవకాశాన్ని, వినియోగించుకావాలి అన్నారు. వ్యాపారంలో నమ్మకం చాలా గొప్పదన్నారు. షాప్ యాజమాని, దివ్య ఆటోమొబైల్ ప్రొఫైటర్ నేమా రామ్ పటేల్ పుష్పగుచ్చానందించి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంకొక చీఫ్ గెస్ట్ శ్రీ మంగల్ రామ్ జై మెయిల్ ఇట్టి కార్యక్రమానికి హుజూర్నగర్ సిబ్బ చరమంద రాజు పాల్గొన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఆటోమొబైల్స్ యూనియన్ సభ్యులందరూ పాల్గొన్నారు.

శ్రీ శే ముల్లంగి దాసు చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించిన సామినేని రమేష్



కోదాడ,జూన్ 13(నిజం చెప్పతాం)

కోదాడ మున్సిపల్ పరిధి రెండో వార్డ్ తమ్మర బండ పాలెం కాలనీకి చెందిన కీర్తిశేఖరు అయిన ముల్లంగి దాసు పెద్దకర్క కార్యక్రమమునకు సామినేని రమేష్ ,పాల్గొని దాసు చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించినారు ఈ సందర్భంగా సామినేని రమేష్ మాట్లాడుతూ దాసు సేవలు మర్చిపోవని అన్నారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో పాస్టర్ ఎన్. గంగరాజు గౌరె నరేష్, పెద్దపంగు రాజారావు, చిన్నం జాన్ బాబు, బచ్చల కురి జార్జి ఇంకా కొంతమంది గ్రామ పెద్దలు ప్రజలు పాల్గొని ముల్లంగి దాసు యొక్క చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించి, దాసు అత్యుక్త శాంతి చేకూర్చాలని వారి యొక్క కుటుంబ సభ్యులకు మనో ధర్మ కలిగి ఉండాలని ప్రధాన సానుభూతిని తెలియజేసినారు

వేతనాల కోసం యూరో పెన్ కమిటీ తీసుకున్న ఏ ఎన్ ఎం ల ఎదురుచూపులు



పెన్ పహాడ్ జూన్ 13 నిజం చెప్పతాం:

చాలీచాలని వేతనాలకు తోడు ప్రతినెల సక్రమంగా వారి ఖాతాల్లో వేతన సగదు జమ కాకపోవడంతో యూరోపియన్ కమిటీ తీసుకున్న ఏఎన్ఎంలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఎవరికైనా చెప్పితే తమ ఉద్యోగ నికి ఏనరు వస్తుంది ఏమో అనే భయంతో వారిలో వారే కమిటిపోతున్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా యూరోపియన్ కమిటీ తీసుకున్న ఏఎన్ఎంలు 28 మంది ఉన్నారు. వారిలో పెన్ పహాడ్ మండలంలో ముగ్గురు మిగతావారు వివిధ మండలాలలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఏప్రిల్ మే నెలకు సంబంధించిన వేతనాలు రావలసి ఉంది తరచూ బ్యాంకుకు వద్దకు వెళ్లి తమ ఖాతాలో వేతనానికి సంబంధించిన సగదు జమ అయిందేమోనని చూస్తున్నట్లు పేరు చెప్పటానికి ఇష్టపడని ఈసీ ఏఎన్ఎంల సంఖ్య తో వాపోయారు పాఠశాలలు పునర్ ప్రారంభం కావడంతో తమ పిల్లలకు కావలసిన పుస్తకాలు దుస్తులు కొనుగోలు చేయాలన్న చేతిలో సగదు లేక ఏమి చేయాలో తెలియక తీవ్ర మనోవేదనకు లోనవుతున్నామని తెలిపారు. ఇట్టి విషయంపై జిల్లా వైద్యాధికారి కోటాచలంను వివరణ కొరకు చారవాణిలో ప్రయత్నించగా అందుబాటులోకి రాలేదు ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వ అధికారులు ఈసీ ఏ ఎన్ ఎం లకు వేతనాలు ప్రతి నెల ఇవ్వాలని ప్రభుత్వ అధికారులను వేడుకుంటున్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన వెలుగు సిసి చెన్నయ్య కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



పెన్ పహాడ్ జూన్ 13 నిజం చెప్పాం:

పెన్ పహాడ్ మండల కేంద్రంలో సత్యా గార్డెన్స్ వెలుగు సిసి చెన్నయ్య దశదిన కర్కకు హాజరైన వారి స్నేహితులు సహచర మిత్రుడు చెన్నయ్య అకాల మరణం చెందడంతో వారి దశదినకర్క సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సంస్కరణ సభకు మేక వెంకన్న, గజ్జల వెంక రెడ్డి, గుమ్మడవెల్లి శీను, రేసు శ్రీనివాస్, గుజ్జ రవీందర్, మద్దెల నాగయ్య, హాజరై స్వర్ణయ్య చెన్నయ్య కి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం రూపాయలు 34000/ లి వారి కుటుంబానికి అందజేసినారు వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చినారు .

ఫోటోగ్రాఫర్ పులిమోని లింగస్వామి పై దాడి కి నిరసనగా గాంధీ బొమ్మ వద్ద నిరసన



మిర్యాలగూడ టౌన్ జూన్ 13 (నిజంచెప్పతాం):

మిర్యాలగూడ టౌన్ లో గాంధీ బొమ్మ వద్ద నిరసన కార్యక్రమం, మరియు టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు ,యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలం ఫోటోగ్రాఫర్ పులిమోని లింగస్వామిపై సోమవారం రోజున జరిగిన దాడిని ఖండిస్తూ మిర్యాలగూడ టౌన్ ఫోటో అండ్ వీడియో అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో గాంధీ బొమ్మ వద్ద నల్ల బ్యాడ్జిలతో జాతీయ రహదారిపై నిరసన, మరియు టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ ఫోటోగ్రాఫర్ పై ఇలాంటి దాడికి పాల్పడిన వారిని వెంటనే శిక్షించాలన్నారు. అదేవిధంగా ఆపదలో ఉన్న ఫోటోగ్రాఫర్ లింగస్వామికి ప్రతి ఒక్క ఫోటోగ్రాఫర్, వీడియో గ్రాఫర్ ఫోటోగ్రఫీ రంగంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు కూడా అందగా నిలబడాలని ఇలాంటి సంఘటనలు జరిగినప్పుడు ఫోటోగ్రాఫర్లందరూ ఐకమత్యంగా ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో జాతీయ కుటు మెషిన్ దినోత్సవం...



లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు చల్లా ప్రభాకర్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో జేరేడు చర్చ 13(నిజం చెప్పతాం న్యూస్):

నేరేడుచర్చ లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో జాతీయ కుటు మెషిన్ దినోత్సవం ను పురస్కరించుకొని నేరేడుచర్చ మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో జానపాడు రోడ్డు నందు ప్రధాన బట్టల షాపుల ముందు కుటు మిషన్ వృత్తిలో జీవనం సాగిస్తూ 30 సంవత్సరాలుగా వృత్తిని సాగిస్తున్న ముగ్గురిని మహాబెల్లి శంకర్ జ్యోతి లను లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు చల్లా ప్రభాకర్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో ఘనంగా సన్మానించడమే అది ఈ సందర్భంగా క్లబ్ అధ్యక్షులు చల్లా ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కుటు మిషన్ వృత్తిని 30 సంవత్సరాలు గా పనిచేసుకుంటూ ప్రధాన వీధిలో పనిచేస్తున్న వీరిని గుర్తించి వీరి లక్ష్యంగా లైన్స్ క్లబ్ పనిచేస్తుందని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ కార్యదర్శి జిలకర రామస్వామి క్లబ్ సభ్యులు ఎస్సీ యూసుఫ్ గుండ్రెడ్డి సైదిరెడ్డి మూలగుండ్ల వెంకట్ రెడ్డి మాతంగి సైదులు కొనతం ఆదిరెడ్డి మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

ఆపదలో ఉన్నాడని ఆదరిస్తే అసలుకే ఎసరు పెట్టిన బావ కొడుకు



భూమి ఇప్పించాలని వృద్ధురాలి ధర్మా

మోత జూన్ 13 (నిజం చెప్పతాం)

పార్టీ గడవలతో వచ్చి భూమి కాజేసిన ఘటన అలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది, గురువారం మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు, పురుగుల మందు డబ్బు తో ధర్మా చేసిన వృద్ధురాలు .ఎర్ర కమలమ్మ భర్త పేద వెంకట్ రెడ్డి పయస్సు 85 కాగా. కమలమ్మ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల పరిధిలోని రావి పహాడ్ గ్రామానికి చెందిన. ఎర్ర శ్రీనివాస్ రెడ్డి తండ్రి జానయ్య తన స్వంత భావ కొడుకు అయిన. శ్రీనివాస్ రెడ్డి సూర్యాపేట జిల్లా అత్యుక్తారు యన్ మండలం ఇస్తాలి పురం గ్రామానికి చెందిన వృత్తి పార్టీ గొడవల కారణంగా ,మా ఇంటికి వచ్చి చదువు కోవడం కోసం డబ్బులు కావాలని. అప్పుగా తీసుకొని. ఉద్యోగం వచ్చాక తీసుకున్న డబ్బులు వచ్చే తో సహా ఇస్తానని చెప్పాడని. తెలిపింది. నాభర్త ను .హోటల్లో కు తీసుక వెళ్లి అరోగ్యం బాగాలేక పోవడం తో హైదరాబాద్ కు తీసుక వెళ్ళి మరు నాడు నా భర్త వెంకట్ రెడ్డి కి ఉదయం ఎనిమిది గంటల కు పెరుగు అన్నం పెట్టాడని అన్నం తిన్న కొద్ది సేపటికి నాభర్త చని పోయాడని గోడు గోడున విలపించింది నా భర్త మరణం అనంతరం సుమారు 5 నెలల తరకు నేను కోలుకోలేదని ఆ తరువాత మళ్ళీ నా భూమి నాకు పట్టా చేయించాలని ఆడగంటం పోవడం తో ఆపదలో ఉన్న నా భార్య కౌడమిని రోదీస్తూ చెప్పింది ఇంటి స్థలం సుమారు 13 గుంటలు ఉండగా కొంత ఇంటి నిర్మాణం చేసుకున్నానని మిగతా భూమి నా భర్త మృతి తో అప్పులు కావడంతో సుమారు 4 గుంటలు అమ్మటం జరిగిందని మరి కొంత భూమిలో జి యో టవర్ నిర్మాణం చేయగా చదువు రాని నాకు జి యో టవర్ నిర్మాణం డబ్బులు రాకుండా శ్రీనివాస్ రెడ్డి భార్య పై రాయిండు కున్నాడని నేను ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం ఇచ్చే పెన్షన్ పై జీవిస్తున్నానని నాకు పిల్లలు లేక పోవడం తో ఆపదలో ఉన్న నా భార్య కౌడమిని చేరదీస్తే మోస పూరితంగా భూమిని పట్టా చేసుకున్నాడని నా భర్త చావుకు కారణమైన శ్రీనివాస్ రెడ్డి పై శ్రీమిన్ కేసు నమోదు చేసి నాకు న్యాయం చేయాలని తహసీల్దార్ సంఘమిత్ర ను కోరుకుంటూ తెలిపింది.

ఆలయాల అభివృద్ధికి పెద్దపీట

ప్రభుత్వ విప్ బిర్ల లయలయ్య



యాదగిరిగుట్ట,జూన్13(నిజంచెపుతాం) యాదగిరిగుట్ట మండలంలోని సాధువెల్లి గ్రామంలో పురాతనమైన శివాంజనేయ స్వామి ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి దేవదాయ శాఖ నుంచి నిధులు మంజూరు చేయించాలని,దేవస్థాన పునర్నిర్మాణ కమిటీ సభ్యులు ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల అయిలయ్యను తన నివాసంలో కలిసి వివరించుకున్నారు. దేవదాయ శాఖ నిబంధనల మేరకు,దేవదాయ శాఖ ఆకౌంట్ లో 10 లక్షల రూపాయలు డిపాజిట్ చేశామని, దేవదాయ శాఖ ఇచ్చే 40 లక్షల రూపాయలు త్వరగా మంజూరు చేయించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆలయాల అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందని,దేవదాయ శాఖ అధికారులతో మాట్లాడి తక్షణమే నిధులు మంజూరు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.ఎమ్మెల్యే కు కమిటీ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పులుగుం రవి,నాయకులు సుంకే ప్రసాద్, డాక్టర్ బాలరాజు,గణేష్,చిర్ర రాజరెడ్డి,సప్పిడి సత్యనారాయణ ,కే.మనోహర్, లక్ష్మణ్,దయాకర్, మీసా వెంకటేశ్వర్లు, పాండు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చౌటుప్పల్ శ్రీరామ కురగాయల మార్కెట్ సూతన కమిటీ అధ్యక్షులుగా దేవ రాజు



చౌటుప్పల్,జూన్13 (నిజంచెపుతాం): చౌటుప్పల్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీరామ కురగాయల మార్కెట్ గురువారం సమావేశమై సూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. కమిటీ సూతన అధ్యక్షులుగా దేవ రాజు, ఉపాధ్యక్షులుగా పిల్లల మర్రి జగదీష్, బొబ్బిళ్ళ కాలేశ్వర్, గౌరవ అధ్యక్షులుగా పిల్లల మర్రి యాదగిరి,నిమ్మల మల్లేష్,గుండ్ల శంకరయ్య,పల్నా రాములు,ప్రధాన కార్యదర్శిగా షేక్ ముసీర్ పాషా, కార్యదర్శిగా యాద రాజు,కోశాధికారిగా అబ్దుల్ రహీమ్, సంస్కృతిక కార్యదర్శిగా పాశం వెంకటేశ్వర్లు,ప్రచార కార్యదర్శిగా కొదావి దిలీప్ కుమార్ మరియు సూతన కమిటీ నలవేదారులుగా బొబ్బిళ్ళ రాజేందర్, పిల్లలమర్రి చంద్రమౌళి, లోకబోయిన మల్లేష్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా సుంసు వెంకటేశ్వర్లు, పిల్లలమర్రి దామోదర్, పాశం సత్యమృ, మల్లేపల్లి అజయ్య, గుండ్ల రాజు, మారయ్య,బాలగోని బక్కయ్య దేవ వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు ఎన్నుకోబడ్డారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత ఆవుల యేసు తండ్రి పార్టీవ దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు



చౌటుప్పల్,జూన్13 (నిజంచెపుతాం): చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని16వ వార్డు కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత ఆవుల యేసు తండ్రి రాములు (85) వ రవవ దిం చిన్నారు. విషయం తెలుసుకు న్నమున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, పార్టీవదేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అంజల ఇంద్రసేనారెడ్డి,20వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఎండి బాబా షరీఫ్,అంతటి బాలరాజు,ఎండి యేజాన్,ఎండి ఖలేష్, చిలువేరు శ్రీశైలం, అంజయ్య,ఉడుగు వెంకటేశ్వర్లు,యాదయ్య, కరీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తీన్వార్ మల్లన్న ప్రమాణ స్వీకారంలో కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



తుర్కపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్,ఎరుకల వెంకటేశ్వర్ గౌడ్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బ్యూరో 13(నిజం చెపుతాం) ఉమ్మడి నల్లగొండ ఖమ్మం వరంగల్ పట్టణాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించిన తీన్వార్ మల్లన్న ప్రమాణ స్వీకారం కార్యక్రమం శాసనమండలిలో గురువారం నాడు జరిగింది.ఈ కార్యక్రమానికి తుర్కపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎరుకల వెంకటేశ్వర్ గౌడ్ హాజరై శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుభాంధర్ రెడ్డి మల్లన్నతో ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణం చేయించారు ఇటీవల జరిగిన ఖమ్మం- నల్లగొండ-వరంగల్ పట్టణాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికల్లో ఆయన ఘనవిజయం సాధించారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓయూ జెవీసీ నేతలు మండల ఛాన్సల్,దరుపు ఎల్లన్న,దుర్గం భాస్కర్, ఆలేరు నియోజకవర్గం నాయకులు అరిగే మహిపాల్,లింగంపల్లి రవి,గుండు శేఖర్ రాజు మల్లారెడ్డి,బాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫెన్సింగ్ కడిలను ధ్వంసం చేసిన వారిపై చర్య తీసుకోవాలంటూ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు



రాజాపేట,జూన్13(నిజంచెపుతాం) రాజాపేట మండలం బేగంపేట గ్రామానికి చెందిన బిచ్చాల సత్యమృ కు చెందిన సత్యవెంబర్ 173 లో వస్తు ఒక ఎకరం భూమి ఫెన్సింగ్ కడిలను ధ్వంసం చేసిన వారిపై చర్య తీసుకోవాలంటే పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు గురువారం తెలిపారు.భర్త బిచ్చాల బాలయ్య సాదా జైనమా ద్వారా 1998 లో కొనుగోలు చేసినట్లు, తహసీల్ కార్యాలయం ద్వారా అంద్రప్రదేశ్ పాస్పుక్కులు చేసుకున్నట్లు ఖాస్టు తామే ఉన్నట్లు,ధరణి ద్వారా కొత్త పాస్ బుక్కు రాలేదని,ధరణి పట్టణాధికారి పాస్ బుక్ కోసం మీ సేవ ద్వారా దరఖాస్తు చేసినట్లు వివరించారు. అట్టి కాగితాలు విచారణలో ఉన్నవని,ఖాస్టు కట్టా లో ఉన్న భూమి లోకి పాత వడ్డదారులు మహమ్మద్ యాకూబ్,మహమ్మద్ షబానా అనే ఇద్దరు వ్యక్తులు కొంతమందిని పిలిపించి తమ పొలం చుట్టూ ఉన్న కడిలను ధ్వంసం చేశారని,తమనే బెదిరిస్తున్నారన్నారు. తమ భర్త సంపాదించిన ఆస్తి అక్రమంగా తీసుకుంటే తమకు చావు తప్పదని,న్యాయం చేయాలని కోరుతూ పొలంలో కడిల పగల గొట్టిన వారిపై తీసు నమోదు చేయాలని ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయంపై పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న టైలర్లు పాఠశాలలపై ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలి



నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పాఠ్య పుస్తకాలను విద్యార్థులకు అమ్ముతున్న టైలర్లు పాఠశాల గుర్తింపును వెంటనే రద్దు చేయాలి (ఎన్.ఎస్.యు.ఐ) జిల్లా అధ్యక్షులు మంగ ప్రవీణ్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బ్యూరో జూన్ 13(నిజం చెపుతాం) యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలోని టైలర్లు పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల నుండి అధిక ఫీజు వసూళ్లను నిరోధించి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పుస్తకాలను అమ్ముతున్న పాఠశాలలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని గురువారం రోజు జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో ఏవో జగన్ మోహన్ ప్రసాద్ కు ఎన్.ఎస్.యు.ఐ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులతో వివరించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు మంగ ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ..జిల్లా కేంద్రంలోని టైలర్ పాఠశాలల యాజమాన్యం విద్యార్థుల చదువుల పేరిట విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల నుండి పాఠ్యపుస్తకాలు, స్కూల్ సాఫ్ట్ డ్రెస్, టై, డెల్టా, ఐడి కార్డులు,స్కూల్ బస్సు ట్రావెలింగ్, అడ్మిషన్ ఫీజులని ఇతరసంకరాల అధిక ధరలు పెట్టి వివిధ రకాల పేర్లతో అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారని తల్లిదండ్రుల కుటుంబ పరిస్థితులును కూడా పూర్తి స్థాయిలో తెలుసుకోకుండా వారిని బెదిరింపులకు గురి చేసి మరీ పాత బకాయిల ఫీజులు విక్రయిస్తున్నారు. దీన్ని ప్రభుత్వ అధికారులు చట్ట విరుద్ధంగా నడుపుతున్న పాఠశాలలపై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టి వసూళ్లకు పాల్పడిన పాఠశాల గుర్తింపును వెంటనే రద్దు చేసి వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని ఎన్.ఎస్.యు.ఐ వక్షాన ప్రభుత్వ అధికారులను కోరమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.ఎస్.యు.ఐ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సురువంగ చందు, జిల్లా కార్యదర్శి ఎండి.మహాద్, అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు బోలేపల్లి వినయ్,భువనగిరి మండల అధ్యక్షులు ఉపేందర్ గౌడ్,పట్టణ కార్యదర్శులు ఎండి.అనంద్,కార్తీక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫోటోగ్రాఫర్ పులిమోని లింగస్వామి పై దాడి కి నిరసనగా గాంధీ బొమ్మ వద్ద నిరసన



మిర్యాలగూడ టౌన్ జూన్13 (నిజంచెపుతాం): మిర్యాలగూడ టౌన్ లో గాంధీ బొమ్మ వద్ద నిరసన కార్యక్రమం, మరియు టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలం ఫోటోగ్రాఫర్ పులిమోని లింగస్వామిపై సోమవారం రోజున జరిగిన దాడిని ఖండిస్తూ మిర్యాలగూడ టౌన్ ఫోటో అండ్ వీడియో అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గాంధీ బొమ్మ వద్ద నల్ల బ్యాడ్జిలతో జాతీయ రహదారిపై నిరసన, మరియు టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ ఫోటోగ్రాఫర్ పై ఇలాంటి దాడికి పాల్పడిన వారిని వెంటనే శిక్షించాలన్నారు.అదేవిధంగా అవదలో ఉన్న ఫోటోగ్రాఫర్ లింగస్వామికి ప్రతి ఒక్క ఫోటోగ్రాఫర్, వీడియో గ్రాఫర్ ఫోటోగ్రాఫర్ రంగంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు కూడా అందగా నిలబడాలని ఇలాంటి సంఘటనలు జరిగినప్పుడు ఫోటోగ్రాఫర్లందరూ ఐకమత్యంగా ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాంచాలిపేట ప్రభుత్వ పాఠశాల పున: ప్రారంభం



పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్య అందిస్తాం ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎలేందర్ రెడ్డి మోటకొండూరు: జూన్ 13(నిజం చెపుతాం) ప్రభుత్వ పాఠశాలను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులపై ఉండని నాంచాలిపేట గ్రామ ప్రభుత్వ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కట్ట ఏలేందర్ రెడ్డి అన్నారు.ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ విద్యాలయాలకు సరిగ్గా నిధులు కేటాయించకుండా నిరక్షం చేయడంతో బడుల్లో ఉన్న అరకొర వసతుల కారణంగా ప్రభుత్వ బడులు మూతపడుతున్న పరిస్థితి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నెలకొంది.అలాంటి సంఘటనే యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా మోటకొండూరు మండల పరిధిలోని నాంచాలిపేట గ్రామంలో జరిగింది.గ్రామానికి సమీపంలో ప్రయివేట్ పాఠశాలలు ఉండడంతో, అలాగే ఇంటివద్దకే బస్సు సౌకర్యాలు కల్పించి తల్లిదండ్రులకు ప్రభుత్వ పాఠశాల్లో ఉన్న లోపాలను వివరిస్తూ విద్యార్థి వ్యాపారం చేస్తూ గ్రామంలో ఉన్న విద్యార్థులను ప్రయివేట్ పాఠశాలల వైపు మొగ్గు చూపేలా చేశారు ప్రయివేట్ విద్యార్థుల సంఖ్య గణనీయంగా తగ్గడంతో బడిని కొన్ని సంవత్సరాలు క్రింద మూసివేశారు.ఆ బడిని మళ్ళీ తెరిపించాలని ప్రధానోపాధ్యాయులు కట్ట ఏలేందర్ రెడ్డి చాలా ప్రయత్నాలు చేశారు. తల్లిదండ్రులు వద్దకు వెళ్లి ప్రభుత్వ బడులకు పిల్లలని పంపాలని కోరారు.వారు కాలం వెళ్ళేస్తూ సంవత్సరాలు గడుపుకుంటే వచ్చారు. అయితే ఈ సంవత్సరం కచ్చితంగా బడిని తెరిపించాలని ఆయన గట్టి ప్రయత్నం చేశారు. గ్రామస్తులు,యువకులు, పెద్దలు,మహిళల సహకారంతో గ్రామంలో తల్లిదండ్రులు కలిసి మీ పిల్లల భవిష్యత్ మాది బాధ్యత, ప్రయివేట్ బడుల కంటే నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తామని చెప్పి వారిని నమ్మించగలిగి ఆయన లక్ష్యాన్ని చేరుకున్నారు .దీంతో గ్రామంలోని కొంత మంది తల్లిదండ్రులు వారిపై నమ్మకంతో తమ పిల్లలను బడిలో చేర్చించారు. చాలా వింధ తరువాత ఈరోజు బడి మళ్ళీ పున: ప్రారంభం అయింది. ప్రారంభోత్సవం గ్రామ పెద్దల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు ఏలేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గ్రామంలో ఉన్న దాతల సహకారంతో, ప్రభుత్వం నుండి వచ్చే నిధులతో పాఠశాలని బాగా అభివృద్ధి చేసి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించా కృషి చేస్తా అని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కార్యదర్శి కె.శ్రీనివాస్,ఉపాధ్యాయులు కే ఉమాశంకర్ శ్రీకాంత్, పెద్దల పైకే సత్యనారాయణ రెడ్డి, సత్యనారాయణ శర్మ పైకే దయాకర్ రెడ్డి,కంది వెంకట్రాంరెడ్డి,పైకే రమేష్ రెడ్డి, పైకే విట్టల్ రెడ్డి,కారోబార్ గంధ మల్ల జూపాగిర్ల పైకే ప్రసన్నా రెడ్డి,బచ్చే శ్రీను,బచ్చే పద్మావతి,గంధమల్ల రాం సర్వయ్య,గంగదారి రమేష్,బచ్చే వెంకటేశ్వర్లు,గంధమల్ల మధు,నరేష్ కర్ణాకర్,పైకే జయమ్మ,కంది చంద్రకళా రెడ్డి పాల్గొన్నారు

రెస్టింగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఓపెన్ సెలక్షన్ ట్రయల్స్ పోటీలు

అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పులిపలుపుల మహేష్ ఆలేరు జూన్ 13 (నిజం చెపుతాం) జాతీయ రెస్టింగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉత్తరాఖండ్ లో జరిగే అండర్-17 నేషనల్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలలో పాల్గొనడంపై అసక్తిగల క్రీడాకారులకు తెలంగాణ అమెచూర్ రెస్టింగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగే ఓపెన్ సెలక్షన్ ట్రయల్స్ పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలంగాణ రెస్టింగ్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పులిపలుపుల మహేష్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.అసక్తి గల క్రీడాకారులు మరియు విపరాలకు మొబైల్ నెంబర్ 9290895585 కు సంప్రదించాలని అన్నారు.



విద్యార్థుల ఫీజు దోపిడీని అరికట్టండి

అడ్మిషన్ ఫీజు పేరిట 3,500 రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నారు బీసీ యువజన సంఘం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ తిరుమలగిరి అశోక్ మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి జూన్ 13 (నిజం చెపుతాం)మిర్యాలగూడ పట్టణంలో విద్యా వ్యాపారం జోరుగా కొనసాగుతున్నప్పటికీ కూడా జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ మిర్యాలగూడలో బీసీ యువజన సంఘం సమావేశంలో యువజన సంఘం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ తిరుమలగిరి అశోక్ మాట్లాడుతూ మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో పుట్టగొడుగులు పుట్టుకొచ్చిన కొన్ని కాల్యారేట్ విద్యార్థులను విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల నుండి లక్షల రూపాయలు ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నప్పటికీ కూడా విద్య శాఖ అధికారులు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవడంతో వారి దోపిడీకి అదుపు లేకుండా పాఠశాలలో చేరే విద్యార్థి అడ్మిషన్ పేరిట 3,500 రూపాయలు వసూలు చేయడం మే కాక పాఠశాల ఫీజుల పేరిట లక్షల రూపాయలు దండుకుంటున్నారు అంతేకాక వారి పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులకు వారి పాఠశాలలోనే బిస్కెట్ బుక్ పేరిట పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల నుండి వసూలు చేస్తున్నారని విద్యాశాఖ అధికారులు తక్షణమే స్పందించి అత్యధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన అన్నారు .. కార్యక్రమంలో ఆర్డీపీఎస్ శ్రీనివాస్, చిలకల మురళి యాదవ్, సిద్ధం రాజు, నరేష్, గంగాధర్, హరి గౌడ్,ఉపేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

సీఎం కె కృతజ్ఞతలు తెలిపిన సుశ్రుత గ్రామీణ సంఘం



శాలిగౌరం మండలం జూన్ 13 నకిరేకల్ (నిజం చెప్పాం) శాలిగౌరం : గ్రామీణ వైద్యులపై ఎన్ఎంసీ టీఎంసీ దాడులు ఆపివేయాలని రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పానిగిటి హనుమంతరావు గారు నేటి రాజేశ్వరరావు చారి గారు శ్రీనివాసరాజు గారు తెలంగాణ గ్రామీణ వైద్యులపై దాడి గురించి గ్రామీణ వైద్యులు బాధను గౌరవనీయులు మన ముఖ్యమంత్రి గారు రేవంట్ రెడ్డి గారిని కలవడం జరిగినది వారు మన బాధలను అర్థం చేసుకొని వెంటనే స్పందించి దాడులు నిలిపివేయాలని వైద్య ఆరోగ్య శాఖను ఆదేశించారు గౌరవనీయులు ముఖ్యమంత్రి గారికి మరియు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పొనుగోటి హనుమంతరావు అన్న గారికి శ్రీనివాసరాజు గారికి గారికి సుశ్రుత గ్రామీణ వైద్యుల సంఘం శాలిగౌరం మండలం మరియు జిల్లా కమిటీ గ్రామీణ వైద్యులు అభినందనలు తెలియజేసుకుంటున్నాము సీనియర్ గ్రామీణ వైద్యులు వీహారి పరాంకుశం దునక వెంకన్న బండారం ధనుంజయ్ మాధు వెంకన్న శీలం శంకర్ అశోక్ మరియు శాలిగౌరం మండలం గ్రామీణ వైద్య మిత్రులు

రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రైవేటు పాఠశాలలకు బీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాల ఏర్పాటు



ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో డిజిటల్ క్లాసులు కంప్యూటర్ ఏర్పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులచేత గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు జిక్కిడి చంద్రారెడ్డి నారాయణపురం సంస్థాన్ నారాయణపురం జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం): నంస్థాన్ నారాయణపురం మండల కేంద్రం తెలంగాణలో నూతనంగా ఏర్పాటైన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలను ప్రైవేటు పాఠశాలలకు గీటుగా ఏర్పాటు చేశారని నారాయణపురం కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు జిక్కిడి చంద్రారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వంతో పోలిస్తే నేడు రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పాఠశాల ప్రారంభం రోజే స్కూల్ యూనిఫామ్ లు పాఠ్యపుస్తకాలు అందించారు. అదేవిధంగా డిజిటల్ క్లాసులు కంప్యూటర్ ఏర్పాటు నూతనంగా మంచినీటి సరఫరా, నాణ్యమైన విద్యను అందించే విధంగా ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్యధిక వర్షపాతం ధర్మవరంలో నమోదు..

ఆర్దిజి వెంకట శివరామిరెడ్డి



ధర్మవరం జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) డివిజన్ పరిధిలోని మండలాలలో గురువారం తెల్లవారుజామున కురిసిన వర్షపాతంలో ధర్మవరం 29.4 మిల్లీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదు కావడం జరిగిందని ఆర్దిజి వెంకట శివరామిరెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు డివిజన్లోని మండలాలలో కురిసిన వర్షపాతం వివరాలను తెలుపుతూ ధర్మవరంలో 29.4 మిల్లీమీటర్లు, బత్తలపల్లి లో 18.6, తాడిమర్రిలో 18.4, ముదిగుబ్బిలో 8.6, కనగానపల్లిలో 18.6, చెన్నై కొత్తపల్లి లో 5.6, రామగిరి లో 14.8 మిమీటర్ల వర్షపాతం 114.0 మిల్లీమీటర్లు నమోదు కావడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ డి గోపాల్ పాల్గొన్నారు.

యాత్రికులపై కాల్పులు జరిపిన వారిపై కేసులు నమోదు చేసి, ఉరి తీయాలి... విశ్వహిందూ పరిషత్, బజరంగ్ దళ్ ప్రతినిధులు.



ధర్మవరం జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) జమ్మూ కాశ్మీర్ లోని వైష్ణవ దేవి ఆలయానికి వెళుతున్న హిందూయాత్రకులపై కాల్పులకు తెగబడిన పాకిస్తాన్ ఉగ్రముకులను వెంటనే అరెస్టు చేసి ఉరితీయాలని విశ్వహిందూ పరిషత్ బజరంగ్ ప్రతినిధులు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని విన్నవించారు. అనంతరం వారు కాలేజీ సర్కిల్ నుండి ర్యాలీగా వస్తూ కళాజ్యోతి ఎస్సీఆర్ సర్కిల్ వరకు చేరుకొని నిరసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. తదుపరి పాకిస్తాన్ ఉగ్రవాద దిష్టిబొమ్మన్న దగ్గం చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ పాకిస్తాన్ ఉగ్రవాదులను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని, దేశానికి అన్ని రకాలుగా చెడును కలిగిస్తూ, చంపడమే ద్యేయంగా ఉన్న వారందరినీ వెంటనే శిక్షించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిరియాల అంజి, దూలపూ, విశ్వహిందూ పరిషత్ బజరంగ్ కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఉచిత సంతాన సాఫల్య అవగాహన శిబిరమును సద్వినియోగం చేసుకోండి..

డాక్టర్ ఎస్. పద్మావతి



ధర్మవరం జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) స్థానిక పట్టణంలోని పార్లసారధి నగర్, పుట్టపర్తి రోడ్డులో గల దేవీ నర్సింగ్ హోమ్ లో ప్రతి రెండవ శుక్రవారం ఉదయం 10:30 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం రెండున్నర గంటల వరకు ఉచిత సంతాన సాఫల్య అవగాహన శిబిరమును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని హాస్పిటల్ నిర్వాహకురాలు డాక్టర్ ఎస్. పద్మావతి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పిల్లలు పుట్టకపోవడం అనేది చికిత్స చేయదగిన మరొక వైద్య స్థితి అని తెలిపారు. అనేకసార్లు గర్భస్రావాల కావడం, రిపోర్టులు మామూలుగా ఉన్నప్పటికీ గర్భం దాల్చక లేకపోవడం, పి సి ఓ ఎస్ సమస్యలు, ఫోలోఅప్ ట్యూబ్ పోవడం, అనేక బయట లేదా బిజీఎస్ వైద్యులు పొందడం లాంటివి జరుగుతూ ఉంటాయని తెలిపారు. వీటన్నింటికీ సరియైన వైద్య చికిత్స తో పాటు సంతాన సాఫల్య పై తగిన ఆరోగ్య వైద్య చికిత్సలను కూడా డాక్టర్ లావణ్య కూడా వివరిస్తారని తెలిపారు. కావున సంతానం లేని వారు ఇటువంటి అవగాహన శిబిరమును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు.

క్యాన్సర్ వ్యాధిపై ప్రజలకు పూర్తిగా అవగాహన కల్పించండి.. డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ సేవ్వియా సాల్యాన్



ధర్మవరం జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) క్యాన్సర్ వ్యాధిపై ప్రజలకు పూర్తిగా అవగాహన కల్పించి ప్రాణాలను కాపాడాలని డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ సేవ్వియా సాల్యాన్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఈవెల్ 13వ తేదీ నుండి జూలై 10వ తేదీ వరకు విదతలవారీగా మెడికల్ ఆఫీసర్లకు, సిపాన్ ఓ లకు, ఏఎన్ఎం లకు క్యాన్సర్ అండ్ ఎన్సిడి- సిడి లపై అవగాహన సదస్సులు ఉంటాయని, మూడు రోజులు చొప్పున ఈ శిక్షణా కార్యక్రమం ధర్మవరం ప్రభుత్వ ఏరియా హాస్పిటల్ లో ఉంటుందని వారు తెలిపారు. ఈ శిక్షణా తరగతులను డిప్యూటీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ శివశంకర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ అవగాహన సదస్సులో నోటికీ, రొమ్ము క్యాన్సర్, గర్భాశయ ముఖ ద్వారా వచ్చే అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. నోటి క్యాన్సర్ ఎలా వస్తుంది? రాకుండా ఎలాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి? అన్న విషయాలపై వివరణ ఇస్తూ ఉదాహరణకు పొగాకు, సిగరెట్లు, బీడీలు, గుట్టూ, కెసిపాని, జరదా వంటి వాటికి దూరంగా ఉండటం వలన నోటి క్యాన్సర్లు నివారించ వచ్చునని తెలిపారు. అలాగే నోటిలో వాపు, తెల్లగా, ఎర్రగా వచ్చినా.. మచ్చలు ఉన్న, ముక్కు నుంచి, నోటి నుంచి రక్తం వచ్చిన ఎడల సమీప దంత వైద్యులను వెంటనే సంప్రదించాలని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్పి ఎన్.కె సంబంధించిన డాక్టర్ నివేదిత, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపర్వైజర్ మాధవి లత, గైసకాలజిస్ట్ డాక్టర్ శైలజ, పెథాలజిస్ట్ డాక్టర్ వైష్ణవి, దంత వైద్యులు- డాక్టర్. వివేక్ పిహెచ్ కు సంబంధించిన మెడికల్ ఆఫీసర్లు, ఏఎన్ఎంలు, సూపర్వైజర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవా గుణమే సమాజంలో మంచి గుర్తింపు లభిస్తుంది.. శ్రీ సత్య సాయి భజన మండలి నిర్వాహకులు..



ధర్మవరం జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) సేవాగుణమే సమాజంలో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంటే శ్రీ సత్య సాయి భజన మండలి నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఉదయం 6 గంటలకు దాదాపు 200 మంది రోగులకు పాలు తో పాలు డ్రైడ్, బిస్కెట్లను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ పుట్టపర్తి బాబా ఆశీస్సులతో, దాతల సహాయ సహకారాలతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించుట మాత్రం సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. తదుపరి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపర్వైజర్ మాధవి మాట్లాడుతూ శ్రీ సత్య సాయి భజన మండలి వారు చేస్తున్న ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమాలు అందరికీ స్పూర్షిస్తాయని తెలిపారు. ఇటువంటి కార్యక్రమాలు రోగులకు వరం లాగా మారడం ఎంతో సంతోషించదగ్గ విషయమని తెలిపారు. అనంతరం ఆసుపత్రి వైద్యులు, సిబ్బంది, రోగులు తరఫున వారు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఆచారి, వై. వెంకటేశ్వర్లు, నారాయణరెడ్డి, నాగిరెడ్డి, జనార్దన్, సాంబశివుడు లతోపాటు సేవాదళ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ భూయాజమాన్య హక్కు చట్టం - రద్దు పై హర్షం..

ఏ ఏ ఎల్ యు. జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఇడపబత్తిన ప్రసాద్



ధర్మవరం జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) ప్రజల రాజ్యాంగ హక్కులను భంగపరిచే విధంగా గత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేసిన ఆంధ్రప్రదేశ్ భూ యాజమాన్య హక్కు చట్టాన్ని రద్దు చేస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ నూతన ముఖ్యమంత్రి, శ్రీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు తమ ద్వితీయ సంతకాన్ని చేయడం పై ఆల్ ఇండియా లాయర్స్ యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఇడప బత్తిన ప్రసాద్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా న్యాయవాదులు, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ భూ యాజమాన్య హక్కు చట్టం రద్దు కోరుతూ చేసిన ఉద్యమంలో ఆల్ ఇండియా లాయర్స్ యూనియన్ చురుకైన పాత్ర పోషించింది, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉన్నత న్యాయ స్థానంలో ఈ చట్టాన్ని రద్దు చేయాలని రిట్ పిటిషన్ దాఖలు చేసి న్యాయ పోరాటం కూడా చేయటం జరిగిందన్నారు. ప్రజల ఆస్తి హక్కును హరించే ఈ చట్టాన్ని, కాలమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెనుకెంటునే రద్దు చేసి ప్రజల ఆందోళనను తగ్గించి, వారి ఆకాంక్షను నెరవేర్చటం పై ఆల్ ఇండియా లాయర్స్ యూనియన్ హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నది అని తెలిపారు. శాసనసభ లో కూడా ఆంధ్రప్రదేశ్ భూ యాజమాన్య హక్కు చట్టాన్ని రద్దు చేస్తూ, బిల్లును ప్రవేశ పెట్టి ఆమోదించ చేయాలని కోరారు. ఇటీవల కాలంలో తమ విధులను సక్రమంగా నిర్వహించుచున్న న్యాయవాదులపై అనేక భౌతిక దాడులు జరగడం బాధాకరం. ఈ దాడులను అరికట్టడానికి న్యాయవాదుల రక్షణ చట్టం ఆవశ్యకత ఎంతైనా ఉన్నది అని తెలిపారు. కావున నూతన ప్రభుత్వం. న్యాయవాదుల రక్షణ చట్టాన్ని వెంటనే చేసి న్యాయవాదులకు రక్షణ కల్పించవలసిందిగా వారు కోరారు.

వై. సత్య కుమార్ కు మంత్రి పదవి అనాధ ఆశ్రమం లో అన్నదానం!



ధర్మవరం జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) కేవలం అసతి కాలం లోనే ధర్మవరం ప్రజల అభిమానం పొంది ఎమ్మెల్యే గా ఎంపిక కాబడి మంత్రి పదవి చేపట్టిన ధర్మవరం బీజేపీ నాయకులు మంత్రి వై. సత్య కుమార్ కు మంత్రి పదవి లభించడం పట్ల ధర్మవరం చేనేత యువనేత నీలూరి గణేష్ గురువారం%8% హర్షం ప్రకటిస్తూ, ఆయన ఆధ్వర్యంలో అనాధ ఆశ్రమం లో వృద్ధులకు, అనాధ లకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో కరెంట్ రవి, కొత్త పేట అం, నందా రాఘవ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ధర్మవరం ఎమ్మెల్యే సత్య కుమార్ కు మంత్రి పదవి వరించినందుకు ధర్మవరం చేనేత వర్గం హర్షం ప్రకటించారు.

తిరుపతికి పాదయాత్ర చేపట్టిన కొచ్చెర్ల అబ్బూరి శ్రీకాంత్

వినుకొండ రూరల్ జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర నూతన ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు గెలిచిన సందర్భంగా మరియు వినుకొండ నియోజకవర్గం నుంచి బీజేపీ అంజనేయులు భారీ మెజార్టీతో గెలిచిన సందర్భంగా కొచ్చెర్ల గ్రామం నుండి తిరుమల దేవస్థానం వరకు పాదయాత్రగా అబ్బూరి శ్రీకాంత్ మొక్కుబడి తీర్చుకొనేందుకు పాదయాత్ర ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని జెండా ఊపి వినుకొండ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు జీవి అంజనేయులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ శాసనసభ్యులు మక్తూబ్ మల్లికార్జున రావు మరియు జనసేన పార్టీ ఉమ్మడి జిల్లా కోఆర్డినేటర్ నిశంకర శ్రీనివాసరావు కొచ్చెర్ల గ్రామం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

సత్య కుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పరిటాల శ్రీరామ్



ధర్మవరం, జూన్ 13 నిజం చెబుతాం ధర్మవరం శాసనసభ్యులు బుధవారం రాష్ట్ర మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన శుభ సందర్భంగా ధర్మవరం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్ మరియు తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి పరిటాల శ్రీరామ్ గురువారం విజయవాడ బిజిపి పార్టీ కార్యాలయంలో పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఎమ్మెల్యేగా తన గెలుపుకు కారణమైన ప్రతి ఒక్కరికి వారు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

గుండెపోటుతో చేనేత కార్మికుడు మృతి



ధర్మవరం జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) పట్టణంలోని మారుతీ నగర్ లో గల కంకల రామాంజనేయులు ఆనే చేనేత కార్మికుడు గుండెపోటుతో మృతి చెందాడు. కుటుంబ సభ్యులు స్థానికులు తెలిపిన వివరాల మేరకు వెలితే మృతుడు కూలి మగ్గం నేర్చుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించేవాడని, గురువారం ఉదయం కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడుతుండగా ఉన్నవలంగా కుప్పకూలిపోయాడు అని, దీంతో కుటుంబ సభ్యులు భయపడి ఎంత లేపిన లేవలేదని తెలిపారు. చివరకు మృతి చెందాడని తెలిపారు. విషయం తెలుసుకున్న డిడిపి పట్టణ అధ్యక్షుడు పరిసే సుధాకర్, వార్డ్ డిడిపి అధ్యక్షులు గోసాల శ్రీరాములు సూర్యనారాయణలు మృతదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించారు. మృతునికి భార్య సురేఖ, ఇద్దరు కుమార్తెలు, ఒక కుమారుడు కలరని తెలిపారు. ఈ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వమే ఆదుకోవాలని స్థానికులు బంధుమిత్రులు కోరుతున్నారు.

ఒకరు గిన్నెస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్ లో మరొకరు లింకా బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ ఘనసాధనం



వినుకొండ టౌన్ జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) పి.వై కర్ణాటక రాష్ట్రం పిఠాపుర మండలం కప్పనహళ్లి గ్రామానికి చెందిన రవి 20 సంవత్సరాల పాటు ఆర్మీలో సేవందించి రిటైర్డ్ ఉద్యోగి ఆర్మీలో చేరిన నాటినుండి ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు కోసం ఉద్యోగంలో చురుగ్గా ఉండేవారు. అలా తన మదిలో వచ్చిన ఆలోచనకు కార్యరూపం దాల్చేందుకు వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం పరుచుకోవడంలో ఎంతో శ్రమించి పది బుల్లెట్ లైకులపై 201 మంది మనుషులను పేర్కొని వారిని పిరమిడ్ ఆకారంలో 200 మీటర్ల దూరం ప్రయాణించే కార్యక్రమంలో ప్రధాన భూమిక పోషించారు. సాహసం గుర్తించిన గిన్నెస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్ లో స్థానం కల్పించారు. వినుకొండ పట్టణానికి చెందిన పరుగుల వీరుడు షేక్ అబ్దుల్లా పరుగు పోటీల్లో పాల్గొన్న ప్రతివోట అతి సునాయాసంగా నిర్ణీత సమయంలో లక్ష్యాన్ని చేరింది మెడల్ సాధించుకొని రావటం అతనికే చెల్లింది. జిల్లాస్థాయి, రాష్ట్రస్థాయి తో పాటు వివిధ దేశాల్లో పరుగు పోటీల్లో పాల్గొని తన సత్తా చాటుతున్నారు. ఇతని గురించి తెలిసి లింకా బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్ లో తన పేరును నమోదు చేశారు. ఒకరు గిన్నెస్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ లో చోటు సంపాదించే మరొకరు లింకా బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డులో చోటు సంపాదించారు. డైరెక్ట్ సేలింగ్ కంపెనీ వారు బుధవారం గుంటూరు పట్టణంలోని హెయిల్ గ్రాండ్ లో డిజిటల్ సంస్కార రామాయణం విస్తకావిష్కరణలో భాగంగా ఇరువురు శ్రీదాకారులను గుర్తించి శాలువా, పూలమాల లతో వారిని ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా షేక్ మున్నా మాట్లాడుతూ ఇరువురు శ్రీదాకారులను ఒకే వేదికపై సన్మానించడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఇటువంటి శ్రీదాకారుల వల్ల భారతదేశానికి, జనభూమికి పేరు ప్రఖ్యాతలు లభిస్తాయని అన్నారు.

స్వచ్ఛభారత్ కార్మికులకు న్యాయం చేయాలని ముఖ్యమంత్రికి ఎఐటియూసి నాయకుల విజ్ఞప్తి



వినుకొండ టౌన్ జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) వినుకొండ శివయ్య భవన్ ఎఐటియూసి ఆఫీసులో వినుకొండ నియోజకవర్గం స్వచ్ఛభారత్ గ్రీన్ అంబాసిడర్ కార్మికుల ముఖ్య నాయకుల సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐటియూసి ఏరియా కార్యదర్శి బాదాల శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛభారత్ కార్మికుల వ్యవస్థను జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పూర్తిగా నిర్మూలన చేసి కార్మికులకు నెలనెల ఇవ్వాలినుటవంటి జీతాలను ఇవ్వకుండా సంవత్సరాలు పాటు పెండింగ్ పెట్టి రాజకీయంగా వేధిస్తూ మీరు పని చేస్తే చేయండి లేదా మానేయండి అని చెప్పి కార్మికులను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేశారని అదేమని కార్మికులు ప్రశ్నిస్తే వారిని, ఉద్యోగాల నుంచి తీసిస్తామని, బెదిరిస్తే వాళ్ళని, కార్మికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారుని స్వచ్ఛభారత్ కార్మికుల వ్యవస్థను గతంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం చంద్రబాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు గ్రామాలు సుందరంగా ఉండాలని ఎటువంటి రోగాలు రాకుండా శుభ్రంగా ఉండాలని లక్ష్యంతో ఏర్పాటుచేసి వారికి 680 జీవో ప్రకారం 10,000 ఇవ్వాలి అని తీర్మానం చేసి గతంలో చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న టైంలో స్వచ్ఛభారత్ కార్మికులకి కేంద్రం, రాష్ట్రం బడ్జెట్లో కలిపి పది వేల రూపాయలు వీరికి వేతనాలుగా ఇప్పేవారని జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం వచ్చాక వీరికి పదివేల రూపాయలు ఇవ్వకుండా 6,000 రూపాయలు ఇచ్చి దానికి కూడా సంవత్సరాలు పాటు జీతాలు పెండింగ్ పెట్టి స్వచ్ఛభారత్ కార్మికులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేశారని, ఇప్పుడు మారినటువంటి ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు నారా చంద్రబాబునాయుడు స్వచ్ఛభారత్ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించి గతంలో చంద్రబాబు ఎంత అయితే జీతాలు ఇచ్చారో అదే వద్దతిలో ఇప్పుడు వీరికి జీతాలు ఇచ్చి వీరికి పీఎఫ్, ఓఎస్ఎస్ సౌకర్యాలు కల్పించి స్వచ్ఛభారత్ కార్మికుల్ని ఆదుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబుకి ఎఐటియూసి నాయకులు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐటియూసి నాయకులు ఊర్ల రామారావు, పిన్నబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, కొప్పెర్ల మల్లికార్జున, ధూపాలి మార్కు, మల్లేశ్వరరావు, దయామని, సుందరావు, జకరయ్య, ఏసోబు, తదితర కార్మికులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

పుట్టిన గడ్డ రుణం తీర్చుకుంటా

- ఎంపీపీ ఏనుగు సుబ్బర్షన్ రెడ్డి, - కాలనీలలోని ప్రతి ఇంటికీ తగునీరు సాగునీరు అందించే బిడ్డంగా కృషి.



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 13, (నిజం స్టూన్) మేడ్చల్ జిల్లా పుట్టిన గడ్డ రుణం తీర్చుకుంటా కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఎంపీపీ ఏనుగు సుబ్బర్షన్ రెడ్డి వైస్ ఎంపీపీ కార్యక్రమం తో కలిసి పాల్గొని కౌన్సిలర్ కార్మికుల సమస్యల ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఇంటికీ త్రాగునీరు, సాగునీరు అందించడమే లక్ష్యంగా కృషి చేస్తామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ కావేరి మచ్చందర్ రెడ్డి, మాజీ వార్డు సభ్యులు ఏనుగు లక్ష్మారెడ్డి, హెచ్ఎంఐఎస్ఎస్ ఏకా హరిణి, నాయకులు మచ్చందర్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, రాజశేఖర్ రెడ్డి, కాలనీ అధ్యక్షులు సుధాకర్, మచ్చ నందిమ్, శ్రీనివాస్, పీఠల భాను యాదవ్, జగదీష్, మహేష్, సత్యనారాయణ ముదిరాజ్, కాలనీ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సైనికుల ఎంకే మెమోరియల్ హాల్ లో వర్ష లక్ష్మి దశదిన కర్మ లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 13, (నిజం స్టూన్) ఎంకే మెమోరియల్ హాల్ సైనిక్ హాల్ లో జరిగిన వర్ష లక్ష్మి దశదిన కర్మ కి హాజరై ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్మికరేటర్ కొత్త రామారావు, %డిసా% పార్టీ ఏ ఎస్ రావు సగర్ డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షుడు కాసం మహాపాల్ రెడ్డి, మహేష్ గౌడ్, దామోదర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బడి బాబు కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ తో పాల్గొన్న శాసన సభ్యులు డాక్టర్ పట్టికల సంజీవ రెడ్డి



సంగా రెడ్డి నారాయణ శేఖర్ ప్రతినిధి, జూన్ 13 (నిజం చెప్పతాం) శంకరంపేట్ మండలంలోని విరోజి పల్లి తండా మరియు శంకరంపేట్ పట్టణంలో నిర్వహించిన బడి బాబు కార్యక్రమంలో మెదక్ కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ తో పాల్గొన్న శాసన సభ్యులు బి డాక్టర్ పట్టికల సంజీవ రెడ్డిని కార్యక్రమాన్ని జ్యోతిప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు ఆనంతరం కలెక్టర్ మరియు శాసన సభ్యులు మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, యూనిఫామ్ లను కలెక్టర్ మరియు శాసన సభ్యులు అందచేయడం జరిగింది. ఆనంతరం శాసన సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులు పిల్లల పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, వాళ్ళ భవిష్యత్తుకు పూనాది మీ నుండి మొదలు అని అన్నారు. తల్లితండ్రులు కూడా పిల్లల్ని బడి కి క్రమం తప్పకుండా పంపి విధంగా చూడాలని కోరారు. ప్రభుత్వం కూడా విద్య పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టడం అన్నారు... ఆనంతరం కలెక్టర్ మరియు శాసన సభ్యులు పిల్లలతో కూర్చొని భోజనం చేశారు కార్యక్రమంలో శాసన సభ్యులతో పాటు, కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, డి ఈ ఓ, ఎమ్ ఈ ఓ ప్రధానోపాధ్యాయ మాజీ జడ్పీటీసీ సురేందర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ నారాయణ్ గౌడ్, శంకరం పెట్ మాజీ సర్పంచ్ నత్యనారాయణ, సంగమేశ్వర్ సెట్, ఈ మధుసూదన్, పెరుమాళ్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ రాజు, మాజీ ఎంపీటీసీ సాయి బెడ్డి, ఆర్ ఎస్ సంతోష్ కుమార్, ఎంపీటీసీ సుభాష్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీటీ రాజు యాదవ్, మాజీ సర్పంచులు అంజ రెడ్డి, ఉత్పాల్ సాయిలు, ప్రతాప్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీటీసీ సేకర్ గౌడ్, లక్ష్మయ్య, నారాయణ, నిజం సెట్ రాజు సెట్, శివైపల్లి మాజీ సర్పంచ్ సరెడ్డి, హోదయ్య, వెంకట్ నారాయణ, ఉపాధ్యాయులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు

జిల్లా కలెక్టర్ తలచుకుంటే తప్ప పరిస్థితులు చక్కబడవేమో..!

● జీఎస్ టైమ్స్ లెకుండా సెయింట్ అంథోనీస్ హై స్కూల్ లో వస్తు విక్రయాలు... చూసి చూడనట్లు వ్యవహారాన్ని సెల్ ట్యాక్ డిపార్ట్మెంట్..!

● ప్రైవేట్ స్కూల్ లలో యూనిఫామ్, బుక్స్ మొదలగు వస్తువులను యిత్రేచ్ఛగా అమ్మకాలు... ● తెలంగాణ ఎడ్మి.చేప్స్ యాక్ట్ - చట్టాలు పాటించని స్కూలు యాజమాన్యాలు.

● అన్ని తెలివి ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోని జిల్లా పురయం మండల విద్యా శాఖ అధికారులు.

సంగారెడ్డి జిల్లా బ్యూరో, జూన్ 13, (నిజం స్టూన్) సంగారెడ్డి పట్టణం లో పేరు ప్రఖ్యాతులు పున్న విద్యా సంస్థ 'సెయింట్ అంథోనీస్ హై స్కూల్', శాంతినగర్ లో, పదల సంఖ్యలో ఇతర స్కూల్స్ లో మరియు జిల్లా వ్యాప్తంగా పున్న అనేక చోట్ల తెలంగాణ ఎడ్మి.చేప్స్ యాక్ట్ - చట్టాలు పాటించడం లేదు. యిత్రేచ్ఛగా స్కూల్ యూనిఫామ్, బుక్స్, స్టేషనరీ, మొదలగు వస్తువుల కొనుగోండ్లు మరియు అమ్మకాలు చేస్తున్న వక్ర వ్యాపారం చేస్తున్నారు. ఈ వ్యాపార ప్రక్రియకు అనుమతులు, జీఎస్ టైమ్స్ లు వుండవు. కానీ వీరికి పూర్తి స్థాయిలో 'జిల్లా సెల్ ట్యాక్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు' సహకారం ఉండడం వలన ఈ వ్యాపారం నిరాటంకంగా కొనసాగుతున్న వున్నది. విద్యార్థుల తల్లి తండ్రులు: నాణ్యమైన విద్య అందిస్తున్నామని అనే మునుగులో విద్యార్థుల తల్లి తండ్రుల నుండి రకరకాల ఫేర్స్ తో అడ్డు అడుపు లేకుండా డబ్బులు లాగే ప్రక్రియ ప్రైవేట్ స్కూల్ లలో నిరాటంకంగా కొనసాగుతున్న వుంది. నాణ్యమైన చదువుతో పిల్లల భవిష్యత్తు బంగారు బాటలు ఏర్పడుతాయి అని విద్యార్థుల తల్లి తండ్రుల ఆలోచనలు ఉండడం వలన ఆ ఆలోచనలను 'విద్య సంస్థలు' గ్రహించి, వారి బలహీనతలను ఆసరాగా చేసుకొని వారి రక్తం త్రాగినంత పని చేస్తున్నారనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదని వలపురు విద్యార్థుల తల్లితండ్రులు బహిరంగంగా చెప్పకొంటున్నారు. పూర్తి సాక్షాదారాలతో సహా ఎన్ఎస్ఐఆర్ డీఈఓ కార్యాలయ కు సహకారం ఇచ్చి, ఇప్పటివరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎన్ని స్కూలులు నోటీసులు ఇచ్చారో మరియు ఎన్ని స్కూలు సీట్ చేకూలే చెప్పగలరా.. ? అంటూ బహిరంగంగా ప్రశ్నిస్తూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంతే కాకుండా ఇతరులు కంప్లెంట్ చేస్తే తప్ప చర్యలు తీసుకోవడం వీలుపడదని డీఈఓ కార్యాలయం ద్వారా జవాబు పొందిన కొంతమంది విద్యాశాఖ చట్టం లో పొందుపరిచినా విధులు నిర్వర్తించకుండా ప్రతిదానికీ ఒక కారణం వెతుకడం అలవాటూ



మారిందిని ఘాటుగానే స్పందిస్తున్నారు. విద్య సంస్థల యాజమాన్యాలు: ప్రైవేట్ హాస్పిటల్స్ లో వైద్యం చేసుకోంటే ఎంత చెబితే అంత సమర్పించుకొంటారు. అదే ప్రైవేట్ స్కూల్స్ విషయం రాగానే ఈ రకంగా ఎందుకు ఇబ్బంది పడుతారు..? అని విషయాలను పోల్చి చూపిస్తున్న విద్య సంస్థల యాజమాన్యాలు. అంతే కాకుండా వారు చేస్తున్నది వ్యాపారమే అని చెప్పకొంటున్న విద్య సంస్థలు. చేస్తున్న తప్పును సమర్పించుకొనే వారు సహజంలే వైద్య రంగంలో జరుగుతున్నా కొన్ని అన్యాయాలను ఉదాహరణలుగా చూపిస్తూ, చమత్కరిస్తూ అతి తెలివిగా వ్యవహరిస్తూ వారి అక్రమాలను కట్టి పుచ్చుకొని ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. జిల్లా సెల్ ట్యాక్ ప్రభుత్వ యంత్రాంగం: విద్య మునుగులో వ్యాపారం జరుగుతున్నదని విద్యార్థుల తల్లి తండ్రులు మరియు ఎంతో మంది బాధితులు రోజు వారీగా ప్రత్యేకంగా పరోక్షంగా ఎలెక్ట్రానిక్ మీడియా, ప్రింట్ మీడియా, సోషల్ మీడియా ద్వారా పదే పదే ఆవేదన చెందుతున్న వున్నారు. ప్రతిసారి పూర్తి ఆధారాలతో జరుగుతున్నా బిక్కు బిక్కు, నోట్ బుక్స్, పర్ఫ్ బుక్స్, హోంవర్క్ రెసింగ్ బుక్స్, ఆన్లైన్ యాప్స్, స్కూల్ యూనిఫామ్స్, స్కూల్ బ్యాగ్స్, బ్యాగ్స్, మ్యాప్స్, డ్రాయింగ్ బుక్స్, హ్యాండ్, బెల్ట్ మొదలగు అవసరం వున్నవి లేనివి మొదలగు వస్తువులను యిత్రేచ్ఛగా అమ్మకాలు అడ్డు అడుపు లేకుండా ఇష్టానుకూలంగా డోపిటీ విధానం జరుగుతున్నదని స్పష్టంగా బహిరంగంగానే ఎన్నో సార్లు తెలియజేశారు. బాధితుల బాధలను వ్యక్తపరిచిన కూడా కంప్లెట్ ఉండి చూడలేని, చెవులు వుండి వినలేని స్థితిలో మన 'జిల్లా సెల్ ట్యాక్

యంత్రాంగం' మరియు అధికారులు ఏమి తెలియనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. అంతే కాకుండా అక్రమ వ్యాపారం జరుగుతుంటే వారికి పూర్తిగా సహకరిస్తున్నారు. సంబంధిత టైమ్స్ లు లేకుండా విద్య మునుగులో ఒక్కొక్క పాఠశాల కోట్ల రూపాయల వ్యాపారం చేస్తుంటే వారికి సహకరిస్తూ ప్రత్యేకంగా మరియు పరోక్షంగా ప్రభుత్వానికి జీఎస్ టైమ్స్ రూపంలో రావలసిన కోట్ల రూపాయల 'సుంకాస్' గండి పడుతుకు ఈ 'జిల్లా సెల్ ట్యాక్ ప్రభుత్వ యంత్రాంగం' కారణం కాదా..? అని బాధితులు బహిరంగంగానే ప్రశ్నిస్తూ, వారికి జవాబు చేతలలో చూపించి వారి నిజాయితీని నిరూపించుకోవాలని ఆశిస్తున్నారు. జిల్లా సెల్ ట్యాక్ ప్రభుత్వ యంత్రాంగం మొదటి నిర్ధార లేస్తుంటే లేదో వేచి చూడాలి. డీఈఓ %ఎం% ఎమ్మెల్యే: వారు ఒక ప్రక్క ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు బడి-బాట మరియు మొదలగు కార్యక్రమాలలో తలమునకలై వున్నారు. మరో ప్రక్క ఈ ప్రైవేట్ స్కూల్ లో నాణ్యమైన విద్య అనే మునుగులో జరుగుతున్నా 'బారి నుండి అతి భారీ కోట్ల రూపాయల వ్యాపార లావాదేవీలు' జరుగుతున్నాయని అనే విషయాలు ప్రత్యేకంగా మరియు పరోక్షంగా వారి దృష్టికి పలు మాపు వచ్చిన మాట నిజమే ఒప్పుకొంటారు. ఈ మధ్యనే సంగారెడ్డి జిల్లా డి.ఈ.ఓ. గారికి ఫోన్ ద్వారా పూర్తి ఆధారాలతో ఒక కంప్లెంట్ రావడం తో అప్పటికప్పుడు సంగారెడ్డి ఎంఈఓ గారికి విచారణ కొరకై పంపించడం జరిగినది అట్టి విచారణలో అక్కడ జరుగుతున్నా అక్రమ వ్యాపారం వస్తు అమ్మకాలు నిజమే అని నిర్ధారించడం జరిగినది. అట్టి వాటి కై ఒక నోటీసు ఇమ్మో చెయ్యడం కానీ లేదా ఆ స్కూల్ లో అమ్మకాలు చేస్తున్నట్టువంటి స్టోర్ ను సీట్ చెయ్యడం కానీ లేదా ఒక ప్రైవేట్ మీట్ పెట్టి జరిగిన విషయాన్ని బహిరంగం పర్చడం కానీ చెయ్యలేదు. ఇందులో స్కూల్ యాజమాన్యం బలమేమిటో అధికారుల బలహీనత ఏమిటో చెప్పవలసిన బాధ్యత వారిపై వుంది అనేది కారణనే సత్యం. జిల్లా వ్యాప్తంగా 29 మండలాలలో దాదాపు 480 ప్రైవేట్ పాఠశాలలు వున్నాయి. అందులో సమోదా కాబట్టి విద్యార్థుల సంఖ్య దాదాపుగా 2,00,000 పై మాజీ, అట్టి లెక్కల ప్రకారం లెక్కలు కట్టిన కనీసం వందల కోట్ల వ్యాపార లావాదేవీలు వాటి నుండకం రావడంలో వాస్తవ ఆదాయం ప్రభుత్వ బాగోగా అతి భారీగా ఉంటుంది అనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. ప్రైవేట్ స్కూల్ యాజమాన్యాలు, జిల్లా %ఎం% మండల విద్యాశాఖ అధికారులు మరియు సెల్ ట్యాక్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు కుమ్మత్తై అడ్డు అడుపు లేకుండా కొనసాగుతున్న ఈ విద్య దోపిడీని అరికట్టాలంటే ప్రత్యేకంగా జిల్లా కలెక్టర్ గారు దృష్టి సారితే తప్ప వేరే మార్గం కనిపించడం లేదని దోపిడీ గురించుకున్న బాధితులు బహిరంగంగానే అనుకోంటున్నా, జిల్లా కలెక్టర్ తలచుకోంటే తప్ప పరిస్థితులు చక్కబడవేమో..! అని ఆశ్చర్యాన్ని వ్యక్తం పరుచుతున్నారు. ఫలితం ఎలా ఉంటుంది వేచి చూడాలి..!!

అక్రమ బదిలీలను వెంటనే రద్దు చేయాలి

- ఉమ్మడి సంస్థ నిరుద్యోగ ప్రతినిధి బృందం.

సంగారెడ్డి జిల్లా జూన్ 13 ప్రతినిధి సిద్దిక్ (నిజం చెప్పతాం) :- రంగారెడ్డి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ భూపాల్ రెడ్డి కి జిల్లా విద్యాశాఖలో జరిగిన అక్రమ బదిలీలను వెంటనే రద్దు చేయాలని వివేచితంత్రం ఇచ్చిన సేవ రంగారెడ్డి ఉద్దేశం సంస్థ నిరుద్యోగ ప్రతినిధి బృందం. రంగారెడ్డి జిల్లాలోని ఉపాధ్యాయ భారీలను అక్రమంగా ఇతర జిల్లా ఉపాధ్యాయులతో నింపడం అన్యాయం అని వివేచితంత్రం ఇచ్చిన రంగారెడ్డి జిల్లా నిరుద్యోగులు, విద్యాశాఖలో ఖాళీగా ఉన్న పోస్ట్ లు భర్తీ పల్ల నిరుద్యోగులకు జరిగిన అన్యాయం పై విచారణ జరిపించాలని రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ ని కోరారు జిల్లాలోని నిరుద్యోగులు, రంగారెడ్డి జిల్లా విద్యాశాఖలో జరిగిన అవకతవకలపై విచారణ చేయాలని డిమాండ్ చేసిన నిరుద్యోగ ప్రతినిధి గోడుకొండ ప్రవీణ్ అధ్యక్షుడంటే సేవ రంగారెడ్డి ఉద్దేశం సంస్థ నిరుద్యోగ ప్రతినిధి. రంగారెడ్డి జిల్లాలోని ఖాళీ ఉపాధ్యాయ పోస్టులు అన్ని ఇతర జిల్లా ఉపాధ్యాయుల అక్రమ బదిలీలతో నిండిపోయాయి. నిరుద్యోగ యువకులకు న్యాయంగా దక్కాల్సిన ఖాళీ పోస్టు భర్తీ చేసిన విద్యాశాఖ అధికారులు ఇలా చేయడం వలన భవిష్యత్ లో కూడా ఉద్యోగాలు ఇక రావు. అక్రమంగా వచ్చిన వారిని తిరిగి వెనక్కి పంపాలని జిల్లా నిరుద్యోగ యువకులకు న్యాయం చేయాలని గత ఆక్టోబర్, హై కోర్టులో డబ్బా.వి



28043/ 2023 ద్వారా స్టే తీసుకరావడం జరిగింది. ఈ అక్రమ బదిలీల వలన రంగారెడ్డి జిల్లాలో 500 పోస్ట్ లు కోల్పోవడం వలన 500 మంది నిరుద్యోగులు ఉద్యోగాలు కోల్పోతున్నారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఉపాధ్యాయ ప్రమాదన మరియు బదిలీలు రంగారెడ్డిలో ఆగిపోయాయి కావున సత్కరమే ఈ అంశంపై న్యాయం విచారణ సంబంధిత ప్రత్యేక దర్యాప్తు సంస్థల ద్వారా చేసి స్థానిక రంగారెడ్డి జిల్లా నిరుద్యోగ యువకులకు న్యాయం చేయగలరని విజ్ఞప్తి చేసినారు. లేని యెడల రంగారెడ్డి జిల్లా నిరుద్యోగులతో ఖాళీ ఎత్తున్న దర్యా నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రంగారెడ్డి జిల్లా డి.ఈ.ఓ. బి.ఈ.డి నిరుద్యోగులు గట్టు విజిందర్, పాట్లీ మహేష్, రావుల లింగ స్వామి, బత్తుల సాయి కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఆకస్మికంగా రైస్ మిల్లు తనిఖి చేసిన అధికారులు

- నిబంధనలను అతిక్రమిస్తూ చర్యలు తీసుకుంటారు.

కల్వకుర్తి మండలం జూన్ 13 ప్రతినిధి సిద్దిక్ (నిజం చెప్పతాం) :- కల్వకుర్తి మండలం పరిధిలోని రైస్ మిల్లులో దాన్యం పరిశీలించిన అధికారులు. రైస్ మిల్లులను ఆర్.డి.ఓ. శ్రీనివాస్, తహశీల్దార్ ఇబ్రహీం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి దాన్యం నిలువలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రైస్ మిల్లుల లో కష్టం మిలింగ్ రైస్ (సీ, ఎం.ఆర్) దాన్యం ఎంత ఆలాట్ అయింది, అందులో ఎంత బియ్యం ప్రభుత్వానికి అప్పగించారు అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మిగతా బ్యాలెన్స్ బియ్యం కూడా వెంటనే అప్పగించాలని ఆదేశించారు. వారు ఈ సందర్భంగా నిబంధనల ప్రకారం మిల్లులను సడపాలని, నిబంధనలను అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ.డి.ఓ శ్రీనివాసులు, తాసిల్దార్ ఇబ్రహీం, అధికార బృందం తదితరులు ఉన్నారు.



మేడిగడ్డ తాండలో ఎం.జి.జి.ఎస్ సేటు సాధించిన విద్యార్థిని సన్మానించిన నాయకులు

అమనగల్ మండలం మేడిగడ్డ తండా జూన్ 13 ప్రతినిధి సిద్దిక్ (నిజం చెప్పతాం) :- అమనగల్లు మండలం పరిధిలోని మేడిగడ్డ తండా గ్రామపంచాయతీ కి చెందిన వి. బిస్వ- విజయల కుమారుల విక్రీని గురువారం మేడిగడ్డ తండా గ్రామపంచాయతీ మాజీ ఉపసర్పంచ్ మల్లేష్ నాయక్, కె.ఎస్.ఆర్ యూవెస్ ను జిల్లా నాయకుడు విజయ్ రాథోడ్ అధ్యక్షులతో శాలువాతో సత్కరించి అభినందించారు. గిరిజన తాండకు చెందిన విక్రీ అత్యుత్తమ వైద్య విద్య నీట్లు పట్టుదలతో నీటు సంపాదించడం గ్రామానికి ఎంతో గర్వకారణమని అన్నారు. విక్రీని అదర్భంగా తీసుకొని గ్రామ విద్యార్థులు మరింత ముందుకు సాగాలని మల్లేష్ నాయక్, విజయ్ రాథోడ్ సూచించారు. పట్టుదలతో చదివి మంచి ఉత్తీర్ణత సాధించి ఉత్తమ డాక్టర్ గా జీవించి గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకరావలన్నారు. కోర్టును డాక్టర్ పేద ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు



అందించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంకర్ నాయక్, రఘు, గోపి, తపస్వి తదితరులు పాల్గొన్నారు

టిడిపి ఆధ్వర్యంలో శివునికి పాలాభి షేకం

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 13 (నిజం చెప్పతాం) తెలంగాణ దేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా బుధవారం తెలంగాణ దేశం పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు ఓం ప్రకాష్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలోని భారం బావి శివాలయంలో శివ లింగానికి పాలాభిషేకం తోపాటు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తులకు మితాయిలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సహా కారంతో తెలంగాణకు రాష్ట్రంలో డి.డి.సికి పూర్తి వైభవాన్ని తెచ్చిపెను రెండు తెలంగాణ రాష్ట్రల ప్రజలు సుఖిక్షంగా ఉండాలని అన్నారు. తెలంగాణదేశం పార్టీ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అధికారం లోకి



రావదానికి నిరంతరం కృషి చేసిన బిజెపి, జన సేన కార్యకర్తలకు నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇకార్యక్రమంలో యాదాపల్లి చౌదరి, గోపాల్ యాదవ్, భీమన్న, చిట్ట నారాయణ, వెంకయ్య, భోజప్ప, రమేష్ గౌడ్, శ్రీకాంత్, జగదీశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతిదానినీ వరల్డ్ ఇంటర్నేషనల్ శ్రీ స్కూల్ ప్రారంభం

- ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించిన ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి.

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 13, (నిజం స్టూన్) ఏ ఎస్ రావు సగర్ డివిజన్, బజాజ్ ఎలెక్ట్రానిక్స్ దగ్గర, ప్రోటీగిన్ చరల్ ఇంటర్నేషనల్ శ్రీ స్కూల్ ప్రారంభ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి తల్లిదండ్రులకు సమాజానికి మంచి పేరు తీసుకు రావాలని ఆయన సూచించారు. విద్యార్థి మొదటి దశ కు ఈ శ్రీ స్కూల్ ఉపయోగపడుతాయి అని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జాహ్గీర్ పాషా, రాష్ట్ర నాయకులు బన్సాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, మహేష్ గౌడ్, బేతాళ బాల రాజు, స్కూల్ యాజమాన్యం రాహుల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొని వ్యక్తి మృతి

మెదక్ అల్లూరుగం జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) అల్లూరుగం మండల పరిధిలోని బవి చౌస్టా 161 రహదారిపై రోడ్డు క్రాస్ చేసే క్రమంలో గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన గురువారం చోటుచేసుకుంది. స్థానికుల పోలీసుల కథనం ప్రకారం అల్లూరుగం మండలం చిల్కర్ గ్రామానికి చెందిన తమ్మల ప్రభాకర్ %540% బుధవారం రాత్రి బవి చౌస్టా నుండి తన గ్రామానికి వెళ్తున్న క్రమంలో రహదారి దాటుతుండగా గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొనడంతో ప్రభాకర్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మృతుని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం డి.ఎం.ఎం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతుని భార్య పుచ్చయ్య మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై ప్రవీణ్ రెడ్డి తెలిపారు.



మిషన్ భగీరథ పైపుల సర్వే

నిజం చెబుతా న్యూస్ (నల్లవల్లి) తల్లా గ్రామంలో ఈలోజు మిషన్ భగీరథ పైపుల సర్వే సెక్రెటరీ మరియు గ్రామస్థాయి సర్వే జరుగుచున్నది ఈ యొక్క ప్రభుత్వము ప్రతి ఒక్క ఇంటికి మిషన్ భగీరథ పైపులు వేసాము అని చెప్పటం జరిగినది చెప్పిన విధంగా ప్రతి ఇంటికి మిషన్ భగీరథ పైపులు వేయలేదు అందుకే ప్రజెంట్ గా ఇప్పుడు గ్రామ సెక్రెటరీ ద్వారా మిషన్ భగీరథ పైపులు ఏ ఏ ఇంటికి వేయాలి ఏ ఇంటికి వెయ్యలేదు అనే దానిమీద ఎంక్యూరీ చేస్తున్నారని మిషన్ భగీరథ పైపు వేయని ఇంటికి ఇప్పుడు పైపు నెల వేయాలని ప్రజలు కోరుచున్నారు.



పిఆర్ టి బకాయిలు విడుదల పట్ల గోపాల మిత్రులు హెచ్చరిక

పశుసంరక్షక శాఖ అనుబంధంగా పశు గణాభివృద్ధి సంస్థలో 23 సంవత్సరాలుగా పనిచేస్తున్న గోపాల మిత్రులకు పిఆర్ టి బకాయిలు విడుదల పట్ల హెచ్చరిక చేసిన గోపాల మిత్ర సంఘ జిల్లా అధ్యక్షులు బి వెంకటేశ్వర్లు సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ గోపాల మిత్ర సంఘ అధ్యక్షులు ఖమ్మంపాటి అప్పారావు హార్దం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పశుగణాభివృద్ధి శాఖలో పనిచేస్తున్న గోపాలమిత్రులు 1530 మందికి పెండింగ్ పిఆర్ టి బకాయిలను తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్ టి రేవంత్ రెడ్డి విడుదల చేయడం పట్ల గోపాలమిత్రుల సంఘం హార్దం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం స్థానిక విలేజ్ కలెక్టరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో గోపాలమిత్ర సంఘానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ, పెండింగ్ కన్న 21 నెలల పిఆర్ టి బకాయిలను విడుదల చేసింది అన్నారు మిగిలిన సమస్యలపై త్వరలోనే పరిష్కారం అవుతాయని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా మా గోపాలమిత్రుల పెండింగ్ బకాయిలకు కృషి చేసినటువంటి ఖమ్మం జిల్లా మంత్రివర్గము మల్ల భట్టి విక్రమారావు, పొంగలతీర్థి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మల్ల రాఘవయ్య కి, గోపాలమిత్ర అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చెరుకు శ్రీనివాసరావు కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలోని కల్వార మండలం గోపాలమిత్ర అధ్యక్షులు ఎన్ కోటేశ్వరరావు, డి రవికుమార్, పి వెంకటేశ్వర్లు, డి విజయ్ కుమార్, డి కృష్ణ ప్రసాద్, ఈ హనుమంతరావు, ఏ శివకృష్ణ, ఆర్ రమేష్, ఏ నాగిరెడ్డి, కే భాస్కర్, బి మాధవ్ గోపాల మిత్రులు పాల్గొన్నారు.



భారత విప్లవోద్యమంలో ప్రత్యేక స్థానం పొందినకా.రాధకృష్ణకులమర్ రహే



భద్రాచలం జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా క్యూస్టర్ వ్యాప్తిలో అమరురాజేంద్ర గౌడవారిలోను ప్రతిభులను పోరాట యోధులూ, సిపిఐ (ఎం-ఎల్) సీనియర్ నాయకులూ కా..రాధకృష్ణ అక్కినేని నిర్మల సంతాప సభలూ జూన్-12 నుండి 20 వరకు నిర్వహించాలని సిపిఐ (ఎం-ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ కేంద్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా గురువారం ఇల్లందు పట్టణంలో కా.రాధకృష్ణ చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ (ఎం-ఎల్) న్యూడెమోక్రసీ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి బాణోత్ ఉజ్జా నాయక్ మాట్లాడుతూ కా.రాధకృష్ణ కమ్యూనిస్టు సాహిత్యం కలిగిన కుటుంబంలో పుట్టి పెరిగి విద్యార్థి దశలోనే ఉద్యమ జీవితం ప్రారంభించి కమ్యూనిస్టు ఉద్యమంలో ఎంపీగా పనిచేసాడు. రివిజనిస్టు ధోరణులను వ్యతిరేకిస్తూ సిపిఐ (ఎం-ఎల్) విప్లవ రాజకీయాలు పైపు నిలిపి ఆజ్ఞాత జీవితాన్ని గడుపుతూ గౌడవారి లోయ ప్రాంతంలో ప్రతిభులను ఉద్యమంలో ప్రధాన భూమిక పోషించినందుకు ఈ తరుణంలో ఎందరికో స్ఫూర్తిదాయకంగా కా..రాధకృష్ణ నిలిచినదని, రాజ్యానికి కూడా ఒక టార్గెట్టా మిగిలినది కా.రాధకృష్ణ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా గుండాల, ఇల్లందు ప్రాంతాలతో ఎంతో ఉద్యమ అనుబంధం ఉందని ఈ ప్రాంతాలను పోరాట కేంద్రాలుగా చేసుకొని అనేక పోరాటాలు నిర్వహించింది అని ఆ పోరాటాలను నేటికీ ఈ ప్రాంత పల్లెలు మరువలేదని అంతటి ప్రజావారణ కలిగిన కా.రాధకృష్ణ అని వారు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇప్పియం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి బి రాంసింగ్, జిల్లా నాయకుడు బి ఎం కాంతారావు, పి డి ఎన్ యు రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎ సాంబ, జిల్లా కోశాధికారి జె గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన భారత్ పెట్రోల్ బంక్ ను ప్రారంభించిన లకావత్ గిరిబాబు



భద్రాచలం జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జూలూరుపాడు మండలం లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన భారత్ పెట్రోల్ బంక్ ను ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం ముఖ్య అతిథిగా హజరై నూతన పెట్రోల్ బంక్ ను ప్రారంభించిన డి.వి.ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వైరా నియోజకవర్గ నాయకులు లకావత్ గిరిబాబు పాల్గొన్నారు అయిన వెంట దుర్దుకారి కృష్ణ ప్రసాద్, మాజీ ఎంపీడి సాయిల నాగేశ్వరరావు సానైట్ డైరెక్టర్ చావలమడుగు రామ్మూర్తి, తాళ్లూరి సవీర్ చౌదరి, ఇల్లంగి తిరపతి, ఇంజం ప్రభాకర్, దుర్దుకారి అశోక్, సుధాకర్ ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యతోనే మంచి భవిష్యత్తు

- విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్య అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం.
- విద్యార్థులంతా బాగా చదువుకుని ఉన్నతంగా రాణించాలి.
- పీర్లదిగూడ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి.



మేధుల్ జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 13, (నిజం న్యూస్) విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్య అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని, విద్యార్థులంతా బాగా చదువుకుని ఉన్నతంగా రాణించాలని మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. బడిబాల కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాల పునః ప్రారంభ సందర్భంగా మేడిపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి హాజరై విద్యార్థులకు ఉచిత నోట్ పుస్తకాలు, పాఠ్య పుస్తకాలు, యూనిఫార్మ్ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాగా చదువుకోవడానికి ప్రభుత్వం అన్నిరకాల వసతులు కల్పిస్తోంది తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో డిజిటల్ తరగతులు, నాణ్యతతో కూడిన విద్యను అందిస్తోంది కాబట్టి గతంలో కంటే నేడు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగింది. మేడిపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గతంలో శాలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో మన ఊరు-మన బడి కార్యక్రమంలో భాగంగా డిజిటల్ ఖాన్ రూమ్స్, ఆంగ్లలో భోదన, కంప్యూటర్ శిక్షణ, మరుగుదొడ్డు నిర్మాణం, డ్రింకింగ్ వాటర్ సౌకర్యం మొదలైన అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగింది. మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సహకారంతో అదనపు తరగతి గదులు నిర్మాణం చేయడంతో పాటు పారిశుధ్య

నిర్వహణ మున్సిపల్ సిబ్బంది ద్వారా నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. విద్యతోనే మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుందని కార్పొరేటర్ దొంతి హరిశంకర్ రెడ్డి అన్నారు. విద్యార్థులకు ఉచితంగా పాఠ్య పుస్తకాలు, యూనిఫార్మ్లు పంపిణీ చేయడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అడ్మిషన్ల సంఖ్యను పెంచాలని బాధ్యత మనందరిపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు బప్ప రాజు, మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎంపల్ల అనంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎడవల్లి రఘు వర్ధన్ రెడ్డి, లీకాకుల రఘువతి రెడ్డి, జామ్ ఖాన్, ప్రధానోపాధ్యాయులు సత్య ప్రసాద్, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్పొరేట్ న్యూల్ కంటే.. ప్రభుత్వ న్యూల్స్ బేవ్



జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ పాఠశాల, మరియు ప్రగతి నగర్ లోని ప్రైవేట్ న్యూల్ రామంతాపూర్ లో గురువారం బడిబాల కార్యక్రమంలో భాగంగా కార్పొరేటర్ బండారు శ్రీవాణి వెంకట్రావు ప్రధానోపాధ్యాయులు లత తో కలిసి విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కార్పొరేట్ ప్రైవేట్ పాఠశాలల కంటే ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే విద్య సంబంధిత



కోర్సులో డిగ్రీ పీజీ పూర్తి చేసిన నిష్ణాతులైన అనుభవం గల ఉపాధ్యాయులు బోధిస్తారని అదే ప్రైవేట్ పాఠశాలలో అర్హత లేని ఉపాధ్యాయులతో బోధిస్తూ వేలకు వేల రూపాయల ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారన్నారు. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను ప్రభుత్వ పాఠశాలలను చేర్చింది వారి భవిష్యత్తుకు బంగారు బాబులు వేయాలని ఆమె కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

బక్రీద్ పండుగకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తాం

- ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి. మేధుల్ జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 13, (నిజం న్యూస్) పచ్చే బక్రీద్ పండుగను పురస్కరించుకొని విల్వనగర్ మైనారిటీ స్కూలు వారిలో మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయాలని డి.వి.ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బన్సాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షులలో డి.వి.ఎస్ పార్టీ మైనారిటీ అధ్యక్షులు మైనారిటీ కలవరాలను అధ్యక్షులు అబ్బు బాదు ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి కి వినతిపత్రం సమర్పించడం జరిగింది. సమాజ్ కొర్రై లైట్స్, స్కూలు వారికి వరసర ప్రాంతం శుభ్రపరిచే విధంగా చూడాలని కోరారు, ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి వెంటనే జి.హె.ఎం.సి ఉన్నతాధికారులకు ఫోన్ ద్వారా విల్వనగర్ డి.వి.ఎస్ మైనారిటీ కళ్యాణం బక్రీద్ పండుగకు కావాల్సిన ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో డి.వి.ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి



కోకాండ జగన్ మైనారిటీ నాయకులు మహమూద్, మహమూద్ మొదలగువారు పాల్గొన్నారు, చేసుకోవాలని సూచించారు. మునిసిపాలిటీకి చెందిన ప్రజలు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో, రూరల్ ఏరియా కు చెందిన ప్రజలు ఎంపీడివీ కార్యాలయంలో ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు, విద్యుత్ బిల్లు తో పాటు ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వివరాలను పొందుపరిచి మరోసారి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ అవకాశాన్ని విద్యుత్ వినియోగదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఇప్పటికే కలెక్టర్ల మండలంలో గృహ జ్యోతి పథకాన్ని అమలు చేశామని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు.

గృహజ్యోతి పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకోండి

- ఎ.ఈ. శ్రీనివాస్. చేసుకోవాలని సూచించారు. మునిసిపాలిటీకి చెందిన ప్రజలు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో, రూరల్ ఏరియా కు చెందిన ప్రజలు ఎంపీడివీ కార్యాలయంలో ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు, విద్యుత్ బిల్లు తో పాటు ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వివరాలను పొందుపరిచి మరోసారి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ అవకాశాన్ని విద్యుత్ వినియోగదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఇప్పటికే కలెక్టర్ల మండలంలో గృహ జ్యోతి పథకాన్ని అమలు చేశామని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు.

చేసుకోవాలని సూచించారు. మునిసిపాలిటీకి చెందిన ప్రజలు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో, రూరల్ ఏరియా కు చెందిన ప్రజలు ఎంపీడివీ కార్యాలయంలో ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు, విద్యుత్ బిల్లు తో పాటు ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వివరాలను పొందుపరిచి మరోసారి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ అవకాశాన్ని విద్యుత్ వినియోగదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఇప్పటికే కలెక్టర్ల మండలంలో గృహ జ్యోతి పథకాన్ని అమలు చేశామని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు.

ఎంపీకి శ్రీ వారి లక్ష్య సమర్పించిన కోఆర్డినేటర్

నారాయణపేట నిజంపేట్ ప్రతినిధి జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) నంగారెడ్డి జవీరాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు సురేష్ కుమార్ షెట్టార్ సు షేడ్ లో కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ నందు మర్యాద పూర్వకంగా కలుసుకున్నారు ఈ మేరకు తిరుమల శ్రీవారి లక్ష్య ప్రసాదాన్ని ఎంపీకి అందజేశారు అనంతరం కాలువతో సన్మానించారు బారి మెజిస్ట్రేట్ ఎంపీగా గెలవడం పట్ల తిరుమలలో మొక్కు చెల్లించుకున్నానని నందు తెలిపారు.

పాఠశాల అదనపు తరగతి గదుల ప్రారంభం

నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 13, (నిజం చెబుతాం):-ధర్మల్లి మండల కేంద్రంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల అదనపు నూతన భవనం ప్రారంభించారు. ప్రైవేట్ కు డి.బి.బి. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యను అందిస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడి సాకిర్, తహశీల్దార్ మాతి, ఎంపీడివీ బాలకృష్ణ, ఎంపీడి రాజేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠ్య పుస్తకాలు పంపిణీ చేసిన యం యల్ ఏ మట్టా రాగామయి



పెనుబల్లి జూన్ 13 (నిజం న్యూస్) పెనుబల్లి మండలం లోని లంకవల్లి, వి యం బంజర్ జిల్లా పరిషత్తులపల్లి లోని మోడల్ న్యూల్ పాఠశాల లో ప్రా" జయశంకర్ బడి బాల కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి, పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు పుస్తకాలు గురువారం పంపిణీ చేశారు యం యల్ ఏ మాట్టాడుతూ గత పాఠశాల విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పాఠశాలలు ప్రారంభించిన చాలోజులకు పంపిణీ చేశారని రేవంత్ రెడ్డి సీయం పాలనలో పాఠశాల ప్రారంభం లోజునే పుస్తకాలు, దుస్తులు పంపిణీ చేసిన ఘనత సీయం రేవంత్ రెడ్డి కే దక్కింది అన్నారు. అనంతరం వియం బంజర్ లోని చెరువు వివారం పై ఆధికారులతో చెరువు ప్రాంతాన్ని పరిశీలించి వివరాలు అడిగి తెలుకున్నారు. పూర్తి వివరాలు అందించాలని నీటిపారుదల, రెవిన్యూ అధికారులకు సూచించారు.ఈ కార్యక్రమం లో మట్టా దయానంద్,జడ్ పి డి సి వెక్కిలాల మోహనరావు,తాహీల్దార్ ప్రతాప్, ఎంపీడి. అన్నపూర్ణ, యం ఇ టి. యం పి డి సి వంగా రూస్నీ,పాఠశాల ప్రెసిడెంట్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థి,విద్యార్థిని తల్లి తండ్రులు, పెనుబల్లి మండలం కాంగ్రెస్ నాయకులు,సోమరాజు సీతారామారావు, చీకటి రామారావు అభిమానులు పాల్గొన్నారు..

పిడుగుపాటుకు గృహాపకరణాలు

- ధ్వంసం నెర్రలు వారిని గోడలు బోనకల్ జూన్ 13, నిజం చెబుతాం%జీ% బోనకల్ మండల పరిషత్ కురిసిన వర్షానికి చిన్న బీరపల్లి గ్రామ పంచాయతీ నందు గల వేమా వేదమని గృహం నందు ఈలోజు కురిసిన అకాల భారీ పిడుగు వర్షానికి పిడుగు పడింది ఈ పిడుగుపాటు వలన గృహం లో ఉన్న విద్యుత్ పరికరాలన్నీ డి.వి. ప్రజ్, ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులు, విద్యుత్ వ్యవస్థ పూర్తిగా ధ్వంసం అయినాయి అంతేకాకుండా ఇంటి గోడకు నెర్రలు వాయి ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సుమారుగా లక్ష రూపాయలు నష్టం జరిగినట్లు తెలిపారు



పిడుగుపాటుకు గీత కార్డుకు మృతి

బోనకల్, జూన్ 13 : నిజం చెబుతాం%జీ% పిడుగుపాటుకు గీత కార్డుకు మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలో ౪౦౮౦౦౦౦౦౦. వివరాలానికి వెళ్తే మండల పరిషత్లోని మోటరు గ్రామానికి చెందిన చిట్టి మోదు విష్ణు(42) గురువారం సాయంత్రం వృత్తిరీత్యా తాటి చెట్టు వద్ద ఉన్న తాటి చెట్టు ఎక్కుతుండగా ఒక్కసారిగా ఉరుములు మెరుపులు, ఈదురు గాలులతో వచ్చిన భారీ వర్షానికి తాటి చెట్టు పై పిడుగు పడి మరణించారు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు కుమార్తెలు ఉన్నారు. విష్ణు మరణ వార్త విన్న కుటుంబ సభ్యులు శోకసముద్రంలో మునిగిపోయారు. విష్ణు మరణంతో గ్రామంలో విషాదకారాలు అలుముకున్నాయి. గ్రామస్తులు విష్ణు కుటుంబానికి వారి ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేశారు.



చేపూర్ దత్త సాయి ఆలయంలో పూజలు, అభిషేకాలు అన్నదానం

నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 13, (నిజం చెబుతాం):-ఆర్కాట్ మండలంలోని చేపూర్ గ్రామ శివారులోని దత్త సాయి ఆలయంలో భక్తులు దత్త సాయిసాధుల విగ్రహాలకు వంచాపూజలతో అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు ఆలయ ప్రాంగణంలోని వివిధ ఆలయంల్ను సందర్శించి, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో గురువారం అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి గురువారం చేపూర్ దత్త సాయి ఆలయంలో అన్నదానం కార్యక్రమం జరుగుతుందని అన్నారు.



రాష్ట్ర న్యాయవాది ఫెడరేషన్ ఉపాధ్యక్షుడికి సన్మానం

నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 13, (నిజం చెబుతాం):-నిజామాబాద్ న్యాయవాద బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జగన్మోహన్ గౌడ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయవాద ఫెడరేషన్ ఉపాధ్యక్షులుగా నియామకం చేసిన సందర్భంగా నిజామాబాద్ లోని న్యాయవాద బార్ కార్యాలయంలో ప్రముఖ న్యాయవాది బార్ అసోసియేషన్ మాజీ సంచలక కార్యదర్శి జెన్ను అనిల్ కుమార్ అధ్యక్షులలో గురువారం కలువతో సన్మానం చేశారు.



నీతారాం సాదు ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా బోర్న్ బండారో కార్యక్రమం

కురవి,నిజం చెబుతాం, జూన్, 13:మహాబాబాబాద్ జిల్లా కురవి మండలం బండారో గ్రామ పంచాయతీ లో శ్రీ బుడియా బాపు మహాపూజ భోగ్ బండారో కార్యక్రమం నిర్వహించి వేది మంది భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆంజనేయ స్వామి, సేవలలో సుందరీ, వేంకటేశ, వేంకటేశ అమ్మవారి ఆశీస్సులు పొందుతూ ఉండాలని పాడి పలుకులు అంజనేయాలను ఆయారాగ్యాలతో గ్రామ ప్రజలు సురక్షితంగా ఉండాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా బానోత్ సీతారాం సాదు మాట్లాడుతూ... శ్రీ బుడియా బాపు అంటే మా బంజారాలకు ఆరాధ్య దేవుడు ఆ రోజుల్లో గుడియా బాపు వస్తు వయసులో నలగొండ డిస్ట్రిక్ తిరుమలగిరి రంగుల అనే ఊరిలో జన్మించారు. బుడియా బాపు అనలు పేరు సేవయా సాద్ బుడియా బాపు ఆ స్వామి చిన్నప్పుడు గోవులు కాస్తుండగా తిరుమల తిరుపతి బాలాజీ ఒక స్వామి రూపంలో బుడియా బాపు తో పాచికలు ఆడారు. శ్రీ బుడియా బాపు కి భోగ్ బండారో అంటే చాలా ఇష్టం ఈ పూజ బంజారా వాసులు అతి పెద్ద పండుగ భావిస్తారు అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా గుడి పూజారులకు దీప దూప నైవేద్యం కు గ్రామమేటి నిరులు కేటాయించాలని నేల నేల జీతభత్యాల కల్పించాలని వాళ్లు దీవదీపం చేశారు. అదేవిధంగా చేపనికి నిత్య అర్చన నిరులు కేటాయించాలని వాళ్లు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాదుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు అంగోత్ రాజు సాద్, బిచ్చ సాద్, పన్నె సాద్, బాలోజి సాద్, బిచ్చమోహన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాత్ జోన్ ఫోలో ఇండియా ఉమెన్స్ ఘోషా లీగ్ పోటీలలో రామగుండం వాసి ఓడ్రేపల్లి నవీన(షైన్) బంగారు పతకం

సాత్ జోన్ ఫోలో ఇండియా ఉమెన్స్ ఘోషా లీగ్ పోటీలలో రామగుండం వాసి ఓడ్రేపల్లి నవీన(షైన్) బంగారు పతకం



రామగుండం జూన్ 13, (నిజం చెబుతాం) ఈనెల 10వ తేదీ నుండి 14 వ తేదీ వరకు కర్ణాటక బాగల్ కోట్లో జరిగినటువంటి సాత్ జోన్ ఫోలో ఇండియా ఉమెన్స్ ఘోషా లీగ్ పోటీలలో రామగుండం వాసి ఓడ్రేపల్లి నవీన(షైన్) ఉమ్మా మహిళా సీనియర్స్ పోటీలో తెలంగాణ టోలు విభాగంలో పాల్గొని బంగారు పతకం సాధించడం జరిగింది. ప్రతిష్టాత్మకమైన ఖెలో ఇండియా పోటీలో తెలంగాణ రాష్ట్రం పెద్దపల్లి జిల్లా తరఫున మొదటిసారిగా మొదటి స్థానం (బంగారు పతకం) సాధించడం హర్షించదగ్గ విషయమని రామగుండం శాసన సభ్యులు మక్వాన్ సింగ్ రాజ్ రాకూర్ అభినందించారు. కోట్ లు చేసుకు సీమ్, శివ మహిషి, వి ఎస్ కె వి పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు ఓడ్రేపల్లి సురేష్, సీనియర్ కలాజీ మాస్టర్ తగరపు శంకర్, ముక్కైర చంద్రశేఖర్, బోయపోతా రామ లు అభినందించారు.

అక్షర యోధుడు రామోజ్ రాజ్ కు ఘన నివాళి



మహాదేవపూర్ (భూపాలపల్లి) జూన్ 13(నిజం చెబుతాం) మహాదేవపూర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రెస్ క్లబ్ ఆవరణలో ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు తుడిచర్ దుర్గయ్య ఆధ్వర్యంలో గురువారం సర్వయ్య రామోజ్ రావు సంస్కరణ నభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన రామోజ్ రావు చిత్ర పటానికి ఎంపీపీ బస్వేంద్ర రాజ్ భాయి, జడ్పీటీసీ గుండల అరుణ, కాంగ్రెస్ బ్లాక్ అధ్యక్షులు కోట రాజబాపు, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కృష్ణ, పాత్రికేయులు, నాయకులు పూల మాలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆనంతరం ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. రామోజ్ రావు అకాల మృతి మీడియా రంగానికి, చిత్ర పరిశ్రమకు తీరని లోటని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడి.పి వెంకటేశ్వర్లు, ఎన్. ఓ. జీవన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు కోట సమయ్య, దొడ్ల అశోక్, పాత్రికేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రాంగ్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడిన వ్యక్తులకు జైలు శిక్ష

రామగుండం జూన్ 13, (నిజం చెబుతాం) తెలుగు దినపత్రిక ప్రతినిధి రామగుండం పోలీస్ కమిషనరీలోని, ఉన్నాధికారుల ఆదేశాల మేరకు బెల్లంపల్లి రూరల్ సీబి ఆఫ్ఫీస్లో.. తాళ్ళగురిజాల ఎస్.ఎస్. గత కొంతకాలంగా నిర్వహించిన డ్రాంగ్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడిన బదుగురు మందుబాబులకు, గురువారం రోజున తాళ్ళ గురిజాల పోలీస్ స్టేషన్ లో ఇన్స్పెక్టర్ కౌన్సెలింగ్ నిర్వహించి మద్దతు సేవించి వాహనం సదీపిత జరిగి అసర్కారు గురించి వివరించారు. డ్రాంగ్ అండ్ డ్రైవ్ లో దొరికిన వారికి జరిమానాలు పడటమే కాకుండా జైలు శిక్ష కూడ పడుతుంది వారి లైసెన్సుల రద్దు కొరకు సంబంధిత అధికారులకు నిఫారను చేస్తామని హెచ్చరించారు. కౌన్సెలింగ్ ఆనంతరం డ్రాంగ్ అండ్ డ్రైవ్ లో దొరికిన వాహనదారులను జే ఎఫ్ సి.ఎం మేజిస్ట్రేట్ బెల్లంపల్లి మండు హాజరుపరుచగా బదుగురికి, రెండు రోజులు జైలు శిక్ష విధించారు. తాళ్ళగురిజాల పోలీస్.



పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీలలో మహిళా కు నిల్వర్ మెడల్

రామగుండం జూన్ 13, (నిజం చెబుతాం) తెలుగు దినపత్రిక ప్రతినిధి 2023-2024 కోల్ ఇండియా స్టాయి మహిళా విభాగం పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీలు నాగపూర్ నందు నిర్వహించారు.. సింగరేణి స్టాయి నుండి రామగుండం ఏరియా ఒకటి, ఏరియా హుస్సేన్ నందు జనరల్ మజూర్ గా పనిచేయుచున్న కుమారి సినీ శెట్టి సాయి లత 84 కేజీల తేలిగిరి విభాగంలో.. నిల్వర్ మెడల్ సాధించి అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి విజయం సాధించిన సందర్భంగా.. అర్. జీ. వన్, జీఎం చింతల శ్రీనివాస్, కుమారి సినీ శెట్టి సాయి లత నీ పూల బోకే, ఆందజీని శాలువాతో సన్మానం చేసి, ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా జిఎం మాట్లాడుతూ... పురుషులతో సమానంగా మహిళా క్రీడాకారులు కూడా కోల్ ఇండియా స్టాయిలో పోటీ పడి మెడల్స్ సాధించడం సింగరేణికి కూడా, గర్వకారణమని కొందరూడారు. ఈ సందర్భంగా కుమారి సినీ శెట్టి సాయి లత కు కంపెనీ ద్వారా.. 1200 రూపాయలు, పారితోషిక చెక్కును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఓ, జి.ఎం రామోహన్, పర్సనల్ సెవాస్ లక్ష్మి, వారాయణ ఆర్ జీ



బక్రీద్ పండుగను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

మహాబాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్.13(నిజం చెబుతాం). ఈ నెల 17న బక్రీద్ పండుగ అంటే సందర్భంగా మత సామర్యంతో ప్రశాంత వాతావరణంలో, చట్టానికి లోబడి పండుగను జరుపుకోవాలని కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ అన్నారు. గురువారం కలెక్టరీలో లోని కాన్ఫరెన్స్ హాలులో జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఎం.డేవిడ్, సంబంధిత జిల్లా అధికారులు, ముస్లిం మతపెద్దలతో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ బక్రీద్ పండుగను ఎవరికి ఎలాంటి ఇబ్బంది కలుగ చేయకుండా సంతోషంగా జరుపుకోవాలన్నారు. ప్రత్యేక పాలిశుద్ధం అలాగే అవసరమైన నీటి సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయాలని, వేస్ట్ ను దూరంగా జాగ్రత్తగా డిస్పోజ్ చేయాలని, పండుగ సందర్భంగా ముస్లింల కమిషనర్ పరిధిలోని ఈడాల వద్ద శానిటైజేషన్, లైటింగ్, మంచినీటి సౌకర్యం పంది చూడటానికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని అధికారులకు అదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా పశుసంరక్షణ శాఖ అధికారి సుధాకర్, మైనారిటీ అధికారి శ్రీనివాస్,



ధరణి లో పెండింగ్ బరఖాస్తులను పరిష్కరించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ మహాబాబాబాద్ బ్యూరో జూన్.13 (నిజం స్టాయి) గురువారం కలెక్టరీలో కాన్ఫరెన్స్ హాలులో జిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత్ కుమార్ సింగ్ రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఎం.డేవిడ్ సంబంధిత మండల తహసీల్దార్ లతో కలిసి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భూ సమస్యలపై ధరణిలో వివిధ స్టేజీ లో పెండింగ్ లో ఉన్న ధరఖాస్తులను త్వరగా పరిష్కరించాలని అన్నారు. వివిధ మాధ్యమాలలో ఉన్న పెండింగ్ రిపోర్టులను పరిశీలించి సంబంధిత నివేదికలు అందజేయాలని, పరిష్కారానికి అన్వారం ఉన్న పెండింగ్ సమస్యలను త్వరగా పూర్తి చేయాలని అదేవిధంగా పరిష్కారం కాని వాటి నివేదికలను అందించాలన్నారు. అదే విధంగా తహసీల్దార్ కార్యాలయాల ద్వారా జారీ చేసిన సర్టిఫికేషన్లు జాప్యం లేకుండా త్వరగా



ప్రమాద సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎమ్. శ్రీనివాస్



రామగుండం జూన్ 13, (నిజం చెబుతాం) రామగుండం పోలీస్ కమిషనరీలోని, మంచినీటి జిల్లా కేంద్రంలోని బెల్లంపల్లి చౌరస్తాకు సమీపంలో ఓ ఇంటి నిర్మాణం పనులు చేస్తుండగ గోడ కూలి ముగ్గురు కూలీలు మృతి, మరోకరికి తీవ్రగాయాలయ్యాయి. ఈ సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎమ్.శ్రీనివాస్ ఐపిఎస్, అక్కడ పరిస్థితిని పరిశీలించి సంఘటనకు సంబంధించిన

దానిపై పూర్తి స్థాయిలో ధర్యాప్తం చేస్తాం అన్నారు. ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోకపోవడం వల్లనే ప్రమాదం జరిగిందని, ముందున్న జాగ్రత్తలు తీసుకొని ఉంటే ముగ్గురు ప్రాణాలు పొయ్యి ఉండేవి కాదని అన్నారు. ఒకరికి తీవ్ర గాయాలు కావడంతో వ్యక్తిని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు అన్నారు.

ఆశా వీరబ్దర్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని పెద్ద ఎత్తున ధర్నా

రాజన్న సిరిసిల్ల కలెక్టరీలో, జూన్ 13, (నిజం చెబుతాం) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ ఆఫీస్ ముందు నిబిదియు ఆధ్వర్యంలో ఆశా వీరబ్దర్ సమస్యల పరిష్కరించాలని పెద్ద ఎత్తున ధర్నా కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఆనంతరం జిల్లా వైద్యాధికారి సుమన్ మోహన్ రావు ధర్నా వద్దకు వచ్చి జిల్లాలో తన పరిధిలో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటానని ప్రభుత్వ పరిధిలో ఉన్న సమస్యలను ప్రభుత్వానికి పంపిస్తానని హామీ ఇవ్వడంతో ధర్నాను విరమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆశా వీరబ్దర్, నిబిదియు నెతలు కొడం రమణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వరల్డ్ బుక్ డే సందర్భంగా ప్రభుత్వ పోస్టల్ లో మోగా రక్తదాన శిబిరం

నర్సపేట టౌన్ రిపోర్టర్ జూన్ 13(నిజం స్టాయి) సంఘమిత్ర యాత్ ఆర్గనైజేషన్ నర్సపేట, యువ నేతాజీ సౌందేవీ వరంగల్ వారి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నర్సపేట ప్రభుత్వం హాస్పిటల్ బుక్ డే సందర్భంగా వరల్డ్ బుక్ డే సందర్భంగా అత్యవసర సమయంలో ఉన్నవారికి కోసం, గర్భిణీల శీల కోసం, తలసేవయా విస్తారాలకు కోసం మోగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నాము. నర్సపేట నియోజకవర్గ పేద ప్రజలు వివిధ చికిత్సల కోసం నర్సపేటలో కి వస్తున్నారు. నర్సపేట ప్రభుత్వ బుక్ డే సందర్భంగా రక్త నిల్వణ తక్కువగా ఉండడం వల్ల చాలా మంది పేద ప్రజలు సమస్యలను కేంద్రం ద్వారా ఇబ్బంది పడుతున్నారు. రక్తం దొరకకుండా వచ్చే ఇబ్బంది పడకుండా అనే ముఖ్య ఉద్దేశంతో జూన్ 14, 2024 శు



తెలంగాణ ఇండియన్ కమ్యూనిటీ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ అవార్డు కు ఎంపికైన చేయూత స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ నిర్మాహకుడు సాయి ప్రకాష్

వెంకటాపురం సుగూరు 13 జూన్ నిజం స్టాయి ప్రతినిధి కళ్యాణ్ కదలిచిన క్షతగాత్రులు మదిలో మెదిలిన మదర్ థెరిసా సేవలు, రక్తరకాల ప్రమాదాలలో గాయపడిన వారు ఆసుపత్రి లో చికిత్స పొందుతున్న వారు, శస్త్ర చికిత్స సమయాల్లో రక్తం అవసరం అయినవారు, చేయూత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అందగా నిలుస్తుంది. అత్యవసర సమయాల్లో రక్తం అందక చాలా మంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారు. ఎన్ని సార్లు రక్తం దానం చేసిన తరగనిది రక్తం. రక్తం మార్పిడి అవసరం అయ్యే రోగులకు అత్యవసర సమయాల్లో శస్త్ర చికిత్స చేసుకొని సమయాల్లో తగినంత రక్తం అందుబాటులో ఉండుల లేదు. ముఖ్యంగా తలసేమయా వ్యాధి గ్రస్తులకు నెలకు 2సార్లు రక్తం అవసరం అవుతుంది. ఈ సేవలు గుర్తించిన తెలంగాణ ఇండియన్ కమ్యూనిటీ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వారు, సంస్థ వ్యవస్థాపకులు సాయి ప్రకాష్ కు అవార్డు ప్రాధానం చేస్తున్నారు. ములుగు జిల్లా వెంకటాపురం మండలం లోని సుగూరు వెంకటాపురం చేయూత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షుడు చిదం సాయి ప్రకాష్ చేస్తున్న కార్యక్రమాలకు భద్రాద్రి జిల్లాలో ఎక్కువ రక్తదాన శిబిరాలకు గాను హైయెస్ట్ బుక్ మోటివేట్ గాను రెండు అవార్డులు ప్రపంచ రక్తదాన దినోత్సవం సందర్భంగా జూన్ 14 తారీకున జరగబోయే అవార్డు కార్యక్రమం హైదరాబాద్ లోని సంకృత రాజభవన్ కమ్యూనిటీ హాల్లో తెలంగాణ ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ గవర్నర్ చేతుల మీదుగా అవార్డ్ అందుకోలేకున్న చేయూత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ.



జిల్లా ఎస్సీ చేతుల మీదుగా ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయునికి సన్మానం



మహాదేవపూర్ (భూపాలపల్లి) జూన్ 13 (నిజం చెబుతాం) గురువారం రోజు జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో కాటారం సర్కిల్ పరిధిలోని బదు మండలాల స్థాయిలో ఉన్నత చదువులు చదివి, ఉద్యోగాలు పొందడానికి కావలసినటువంటి కోచింగ్ స్టడీ మెటీరియల్ ను కాటారం డివిజన్ రామోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బిల్వేం. గార్డెన్స్ జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ఎస్ పీ కిరీష్ ఖర్ చేతుల మీదుగా యువతీ యువకులకు అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మహాదేవపూర్ మండలంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పనిచేస్తున్నటువంటి సైన్సు ఉపాధ్యాయుడు శ్రీ మదక మధు ని కాటారం డివిజన్ ఆహ్వానం మేరకు వారు మహాదేవపూర్ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నేర్పించినటువంటి ఐ కోడి మరయు ఇయర్ కోడింగ్, లో విద్యార్థులకు ప్రత్యేక భాషను, దానికి ప్రత్యేక లిపిని తయారు చేసి వారికి శిక్షణ ఇచ్చి, జిల్లా రాష్ట్ర స్థాయిలో, రాష్ట్ర గవర్నర్ చేతుల మీదుగా సన్మానం కాబడిన సందర్భంగా, జిల్లా ఎస్సీ గురువారం బిల్వేం గార్డెన్స్ జరిగినటువంటి నిరుద్యోగ యువకులకు స్టడీ మెటీరియల్ పంపిణీలో భాగంగా, శ్రీ మదక మధు పాఠశాలలో విద్యార్థులను శిక్షణ ఇచ్చిన సందర్భంగా వారు రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయిలో రాజీంబిన తీరుకు, ఈరోజుపోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ఎస్సీ, శ్రీ మదక మధు ని ఘనంగా సన్మానిస్తూ అభినందించడం జరిగింది. అక్కడికి వచ్చినటువంటి పోలీస్ శాఖ అధికారులు ఈ మరమూల ప్రాంతంలో ఉత్తమ సేవలు అందిస్తున్నందుకు అందరూ అభినందించడం జరిగింది.

మోడల్ బస్టాండ్ స్థల పరిశీలన చేసిన మంత్రి సీతక్క

ఏటూరునాగం(ములుగు)జూన్13 నిజం చెబుతాం స్టాయి ములుగు జిల్లా బ్యూరో గురువారం ములుగు జిల్లా కేంద్రం లోని బస్టాండ్ ను పంచాయతీరాజ్, స్త్రీ,శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ సీతక్క నం ద ర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ములుగు బస్టాండ్ ను ముందర్ బస్టాండ్ గా పునర్నిర్మించుటకు స్థలాన్ని పరిశీలించారు. బస్టాండ్ పరిసరాలలో ప్రభుత్వ భూమిని సర్వే నిర్వహించి వాటి వివరాలను త్వరితగతిన అందించాలని రెవెన్యూ శాఖ అధికారులను అదేశించారు.మంత్రి వెంట జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా శ్రవతి, అదనపు కలెక్టర్లు పి. శ్రీజ, సి హెన్ మహేందర్ జి, ఆర్డీ.పి. నత్త పోల్ రెడ్డి, ములుగు తహసీల్దారు విజయ భాస్కర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం మండలంలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం. ఇద్దరు మృతి

మహాదేవపూర్- కాటారం(భూపాలపల్లి) జూన్ 13(నిజం చెబుతాం)గురువారం రోజున భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం మండలం, దామరకుంట, విలాసాగర్, గ్రామాల మధ్య మధ్యాహ్నం ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసు కుంది, దామరకుంట నుండి గంగాం వైపు బైకుపై వెళు న్న అల్ల బాపు, విలాసాగర్ గ్రామానికి చెందిన కావర బోయన రాజయ్య అవసరం నిమిత్తము విలాసాగర్ నుండి దామరకుంట వెళుతున్న క్రమంలో రెండు బైకులు ఎదురుగా ఢీకొన్నాయి. డింకో ఇద్దరు కింద పడి పోగా, వారి వెనకాలే పస్తున్న ఇసుక డ్రాక్టర్ అడుపు తప్పి ఇద్దరు వ్యక్తుల పై నుండి వెల్లిపోవడంతో అల్ల బాపు అక్కడే మృతిచెందగా, తీవ్ర గాయాలతో ఉన్న రాజయ్య ను కాటారం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలిస్తూండగా మార్గ మధ్యలో చనిపోయాడు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న కాటారం పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



రక్తదాన సేవా తత్పరుడు కుమార్

- ఆవడలో ఉన్న వారికి అండగా నిలుస్తూ సామజిక సేవ లతో ఆదర్శంగా నిలుస్తూ 49 సార్లు రక్త దానం చేసి 6000 మంది ప్రత్యేకంగా పరోక్షంగా ప్రాణాలను కాపాడిన రక్త దాత గారిపై కుమార్.

ఇంటకుంటు జూన్ 13(నిజం చెప్పతాం)కరీంనగర్ జిల్లా కరీంనగర్ మండలంలోని బొమ్మకల్ గ్రామానికి చెందిన గారి పెళ్లి అంజమ్మ దుర్గుమ్మ ఏకైక కుమారుడు గారి పెళ్లి కుమార్ ప్రాప్తించే పెదవులకన్నా సాయం చేసే చేతులు మిన్న అన్న పెద్ద మాటలను పెద్దల మాటలను కుమార్ అక్షర సత్యం చేసిన గారి పెళ్లి అభినందనీయుడు ఆవడలో ఉన్న వారికి అండగా నిలుస్తూ సామజిక సేవ కార్యక్రమాలతో ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాడు గారి పెళ్లి కుమార్ ప్రాణవాస్థితిలో కొట్టుమిట్టాడుతున్న అనేకమందికి రక్తదానం చేస్తూ చేయిస్తూనే మిత్రులతో తోటి వారితో చేస్తూ ఎందరో ప్రాణాలు నిలుపుతున్నాడు ఇప్పటికీ 49 సార్లు రక్తదానం చేసిన ఏకైక వ్యక్తి గారి పెళ్లికి ఒక్క ఫోన్ కాలుతో ఎక్కడ ఉన్న రక్తదానం చేస్తూ ఇప్పటివరకు ప్రత్యక్షంగా పరోక్షంగా 6000 మందికి అర్థులకు ప్రాణాలు కాపాడారు రక్తదాన చైతన్య యుద్ధంలో నేను సైతం అంటూ ప్రతి ఇంటిలో ఒక రక్తదానం తయారు చేసే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నాడు 150 మందికి పైగా కోవిడ్ వాక్సీనా అందించి ప్రాణాలు కాపాడారు చిరంజీవి ఆక్సీజన్ బ్యాంకు ద్వారా 150 మందికి ఉచితంగా ఆక్సీజన్ అందించి ప్రాణాలు కాపాడారు కుమార్ ప్రవేల్ సమయంలో కరీంనగర్ అనేకమంది ఉన్నట్టలకు అన్నదానం చేయించి ఆకలి తీరుస్తున్న కుమార్



యువత ఉపాధి అవకాశాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- సిరిసిల్ల జాబ్ మేకాలలో ప్రభుత్వ బస్ ఆది క్రీసావన్:

- పోలీసుల శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహణ:

- పోలీసుల కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి, ఎస్సీ అభివృద్ధి మహోత్సవం

- మోగా జాబ్ మేకాలకు బిరేష్ స్టంప్, సుమారు 8000 మంది పోజరు:

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, జూన్ 13, (నిజం చెప్పతాం)యువత ఉపాధి అవకాశాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ప్రభుత్వ వివ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ పిలుపు నిచ్చారు. సిరిసిల్ల పట్టణ కేంద్రంలోని కల్యాణిలక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ లో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన మోగా జాబ్ మేకాల ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి, ఎస్సీ అభివృద్ధి మహోత్సవం, అదనపు కలెక్టర్ వూరూరి గౌతమి, అదనపు ఎస్సీ చంద్రయ్యతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగ నివారణ ఫౌండేషన్ సహకారంతో 60కి పైగా కంపెనీలతో 1000 ఉద్యోగ అవకాశాలతో మోగా జాబ్ మేకా నిర్వహణకు కృషి చేసిన జిల్లా ఎస్సీ, పోలీస్ యంత్రాంగాన్ని వివ్ అభినందించారు. మోగా జాబ్ మేకాల ముందుగా అన్ప్లైడ్ పేర్లు సమూహం చేసుకున్న సుమారు 8000 మంది యువత పైద సంఖ్యలో మేకాల తరలింగా, ఆరువైకి పైగా విద్యార్థులను బిల్డి ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించి సెలెక్ట్ అయిన వారికి తమ సంస్థలో పని చేసేందుకు నియామక పత్రాలను అందించారు. అనుభవం ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, డ్రగ్ రహిత జిల్లాగా మార్చడానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని, యువత ఉద్యోగ అవకాశాలని అంది పునుకోవాలని, కష్టపడి పని చేయాలనుకునే



యువత కోసం ఉద్యోగ అవకాశాలు క్షూ కడుతాయని పేర్కొన్నారు. వారం రోజుల పాటు పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది నిరుద్యోగులకు అవగాహన సమావేశాలు నిర్వహించి, విజయ వంతం చేశారని కొనియాడారు. శాంతి భద్రతలు కాకుండా యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించే ప్రయత్నం పోలీస్ వారు చేయడం

అభినందనీయమని వివరించారు.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు. ఇప్పటికే 30 వేల నియామకాలు చేశామని వెల్లడించారు. ఇటీవల గ్రామ్ 1 పరీక్ష నిర్వహించామని, త్వరలో మోగా డి ఎస్సీ ని చేపట్టునున్నామని తెలిపారు. సిల్ల డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రాంలో భాగంగా యువతకు వివిధ వృత్తుల్లో శిక్షణ ఇప్పించే సర్టిఫికేట్ అందించి సానికంగా, ఇతర దేశాల్లో ఉపాధి కల్పించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని పేర్కొన్నారు. దుబాయి ప్రతి నిధులతో పిలిపించి, అక్కడ కంపెనీలకు ఉపయోగ పడేలా ప్రణాళిక ప్రకారం ముందుకు వెళ్ళామని వివరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి మాట్లాడుతూ.. యువత కోసం జాబ్ మేకా నిర్వహించిన ఎస్సీ, పోలీస్ సిబ్బందికి అభినందనలు తెలిపారు. యువత తమకు అందిన అవకాశాలను అందిబుచ్చుకోని తమకు అనుకూలంగా మార్చుకోని ఉద్యోగాల్లో రాజీనామాలు, కష్టపడి పని చేయడం అనేది ఒక అలవాటుగా మార్చుకోవడంలో పాటు, ఏ ప్రాంతంలో అయిన పని చేసేందుకు సిద్ధపడే వుండాలన్నారు. జిల్లా ఎస్సీ అభివృద్ధి మహోత్సవం మాట్లాడుతూ, యువతను సన్మార్గంలో నడిపించేందుకు వివిధ కార్యక్రమాలు చేపట్టామని తెలిపారు. వెయ్యి కిలో మీటర్ల ప్రయాణం కూడా మొదటి అడుగుతోనే ప్రారంభం అవుతుందని, అలాగే యువత భాగీగా వుండకుండా తన విద్యార్థతకు తగిన ఉద్యోగం కోసం ఎదురు చూచకుండా, వచ్చిన ఉద్యోగంలో ప్రతిభ కనబర్చడం ద్వారా యువత అనుకున్న లక్ష్యాలను సాధించడం సులభమేనని, వచ్చిన అవకాశాలను అందిబుచ్చుకోని ముందుకు సాగిపోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా డిఎస్సీ లు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, నాగేంద్రరాం, మురళీ కృష్ణ, సిబ ల రఘుపతి, శ్రీనివాస్, వీరప్రసాద్, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాస్, అరవి లు యాదవ్, రమేష్, సైఫల్ బ్రాంట్ సిబ అనిల్ కూమార్, నిబ్బంది, వివిధ కంపెనీల హెవ్ఆర్ లు నిరుద్యోగ నివారణ ఫౌండేషన్ సిబ్బంది యువత తదితరుల పాల్గొన్నారు.

యువతీ యువకులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు

- ఎంపీపీ ఏనుగు సుబ్బర్న రెడ్డి



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 13, (నిజం చెప్పతాం) మేడ్చల్ జిల్లా ఘట్టేనర్ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర ఎంపీపీల ఫారం అధ్యక్షులు ఘట్టేనర్ మండల ఎంపీపీ ఏనుగు సుబ్బర్న రెడ్డి అధ్యక్షతన 9వ తారీకు శనివారం రోజున డీఎంపీజ్ మరియు వరుణ్ మోహన్ ప్రవేల్ లిమిటెడ్ హైదరాబాద్ సంస్థ వారి ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తున్న సందర్భంగా మండలంలోని యువతీ యువకులు శనివారం రోజున దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాల్సిందిగా కోరుతున్నాము . -ఉద్యోగ అవకాశాలు 250 -నిర్వహణ 10 పదవ తరగతి అప్లై చేయవలసి -శాలి 12 వేల నుంచి 30 వేల వరకు

రేషన్ కార్డుదారులకు గుడ్ న్యూస్.. మరోసారి గడువు పొడిగించిన కేంద్రం

మంచీలూ జిల్లా ప్రతినిధి జూన్ 13 (నిజం చెప్పతాం) ఈ రోజుల్లో అన్నింటికీ ఆధార్ ను అనుసంధానం చేయాల్సిన పరిస్థితి వస్తోంది. ఎందుకంటే మోసాలు జరుగుతున్నా, అక్రమాలు జరుగుతున్నా ఉండేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటుంది. పాస్ కార్డు, బ్యాంకు ఆకౌంట్, ఓటర్ ఐడి, రేషన్ కార్డు ఇలా ఎన్నో రకాల వాటికి ఆధార్ తో అనుసంధానం చేయాలని నిబంధనలు తీసుకువస్తోంది. అలాగే ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ (పీడిఎస్) ఈ రోజుల్లో అన్నింటికీ ఆధార్ ను అనుసంధానం చేయాల్సిన పరిస్థితి వస్తోంది. ఎందుకంటే మోసాలు జరుగుతున్నా, అక్రమాలు జరుగుతున్నా ఉండేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటుంది. పాస్ కార్డు, బ్యాంకు ఆకౌంట్, ఓటర్ ఐడి, రేషన్ కార్డు ఇలా ఎన్నో రకాల వాటికి ఆధార్ తో అనుసంధానం చేయాలని నిబంధనలు తీసుకువస్తోంది. అలాగే ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ (పీడిఎస్) కింద రేషన్ తీసుకునే లబ్ధిదారులకు రేషన్ కార్డులను ఆధార్ తో అనుసంధానించడానికి ప్రభుత్వం మూడు నెలల గడువును పొడిగించింది. 2024 సెప్టెంబర్ 30 వరకు వినియోగదారులు రేషన్ కార్డును ఆధార్ తో



అనుసంధానం చేసుకోవచ్చని కేంద్ర ఆహార, ప్రజాపంపిణీ శాఖ నోటిఫికేషన్ లో పేర్కొంది. మనుషుల నోటిఫికేషన్ లో, జూన్ 30, 2024 వరకు డిడికి నమయం ఇచ్చారు. ఫిబ్రవరి 2017లో, పీడిఎస్ కింద ప్రయోజనాలను పొందేందుకు ప్రభుత్వం రేషన్ కార్డును ఆధార్ కార్డుతో లింక్ చేయడాన్ని తప్పనిసరి చేసింది. అయితే, దాని గడువు ఇప్పటి వరకు అనేక సార్లు



ప్రజాపంపిణీ శాఖ సహాయ మంత్రి సాద్వినియోగం జ్యోతి డి నెంబర్ 20, 2023న లోకినట్టి ఒక ప్రశ్నకు లింక్ పూర్వక సమాధానంలో, ఇప్పటి వరకు 99.8 శాతం రేషన్ కార్డులు ఆధార్ తో అనుసంధానించబడి ఉన్నాయని చెప్పారు. ఎలా అప్డేట్ చేయాలి? 100 రోజుల్లో మోడి ప్రభుత్వం తీసుకోబోయే నిర్ణయాలు.. యువత ఏంటి? రేషన్ కార్డు ఈ కేవలం ని పొందడానికి మీ ఆధార్ కార్డ్ అప్డేట్ చేసి ఉండాలి. అందులో సమయం చేసిన బయటపడితే వివరాల ప్రకారం రేషన్ కార్డు అప్డేట్ చేయబడుతుంది. మీ ఆధార్ కార్డ్ అప్డేట్ కాకపోతే మీరు ముందుగా దాన్ని అప్డేట్ చేసుకోవాలి. రేషన్ కార్డు ఈ కేవలం మీరు రేషన్ పొందే దుకాణానికి వెళ్లాలి. అయితే మీరు రేషన్ కార్డు సమాధానాన్ని ఆన్లైన్ లో కూడా తనిఖీ చేయవచ్చు. ఒక్కో రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక సైట్ ను రూపొందించారు. మొత్తం సమాధానాన్ని సమయం చేసిన తర్వాత మీ రేషన్ కార్డు సమాధానాన్ని తనిఖీ చేయవచ్చు. దీని తరువాత సభ్యులందరూ వెల్లె డెయిమెట్రిక్ ప్రకారం ఈ కేవలం చేయించుకోవాలి.

విద్యుత్ అధికారులతో సమీక్షలో పాల్గొన్న శాసన సభ్యులు డాక్టర్ పట్టికల సంజీవ రెడ్డి



సంగా రెడ్డి నారాయణ ఖేడ్ ప్రతి నిధి జూన్ 13(నిజం చెప్పతాం) నారాయణఖేడ్ మండలానికి చెందిన విద్యుత్ అధికారులతో సమీక్షలో సంగారెడ్డి జిల్లా డి. జి. మరియు ఏ డి గ్రాడ్ తరగతి నిర్వహించిన శాసన సభ్యులు లిడాక్టర్ పట్టికల సంజీవ రెడ్డి మండలంలో విద్యుత్ సరఫరా మరియు అంతరాయల పై అధికారులను అడిగి కనుకున్నారు. ప్రజలకు, రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూసుకోవాలని అన్నారు, అవసరమైన నిధులు ప్రభుత్వం నుండి వచ్చేలా చూస్తానని తెలియచేశారు, విద్యుత్ శాఖ సిబ్బంది సమయానికి స్పందించాలని, ఇక మీదట సమస్యలు రాకుండా చూడాలని అన్నారు. పని చేయని ఉద్యోగులపై చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఇకపై ఎలాంటి కంప్లెంట్ వచ్చిన సమాచారం లేదని అన్నారు

వెంగళాపూర్ లో పాచమ్మ బోనాలు



గొల్లపెట్టి జూన్ 13 (నిజం చెప్పతాం) మండలం లోని వెంగళాపూర్ గ్రామం లో గౌ.విశ్వభాష్యా సంఘాల ఆధ్వర్యం లో చేరు చేరుగా గ్రామ దేవత పాచమ్మ బోనాలు తీసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. వాతావరణంలో మార్పు జరుగుతున్న వేళ గ్రామం లోని ప్రజలు అందరినీ చల్లగా చూడాలంటూ గ్రామ దేవత పాచమ్మ తల్లికి గౌ.విశ్వభాష్యా సంఘాల ఆధ్వర్యం లో చేరు చేరుగా దమ్మ చప్పుడతో మహిళలు సత్తన బోనాలతో పాచమ్మ గుడి వద్దకు ఉరిగింపుగా వెళ్లి గుడి చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేసి

వైశేష్యం పెట్టి అమ్మ వారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసే వంటలు బాగా పండాలని మహిళలు, సంఘ సభ్యులు కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ సర్పంచ్ భల ఇక్కల కిషన్ అనిత, గౌ.విశ్వభాష్యా సంఘం అధ్యక్షులు అధ్యక్షులు రంగ శ్రీనివాస్ గౌడ్, మగ్గిడి లక్ష్మణులార గుర్రం మల్లెష్, గుర్రం మహేష్, రంగు విహార్, రంగు శ్రీనివాస్, రంగు సత్యన్న, రంగు సుమేష్, గుర్రం రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

రాష్ట్ర మైనమ్మ కు మొక్కులు



గొల్లపెట్టి జూన్ 13 (నిజం చెప్పతాం) అందరినీ చల్లగా చూడు అంటూ జగిత్యాల జిల్లా డివిజన్ ఆధ్వర్యం లో రాష్ట్ర మైనమ్మ మొక్కులు చెల్లించుకున్న సభ్యులు. ప్రతి రోజు వందల కిలోమీటర్లు రాష్ట్ర మార్గం ద్వారా డివ్యులారలతో సరుకులు రవాణా చేస్తున్న మా ప్రయాణం సురక్షితంగా జరిగేలా చూడాలని కోరుతూ డివిజన్ క్రైస్టల్ దమ్మ చప్పుడతో రాష్ట్ర మైనమ్మకు బోనం తీసి, యాతా ఆమోచానికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో అధ్యక్షులు జక్క మధుకర్, ఉపాధ్యక్షులు తావల్ల శ్రీహరి, ప్రధాన కార్యదర్శి సంపత్ సతీష్, కోశాధికారి ఇరుగిండ్ల సంతోష్, ఎల్లె స్వామి, రాజేష్, అనిల్, దిలీప్, స్వామి, విజయ్, సలీం, షఫీ, నారాయణులు, రమేష్, శ్రీకాంత్, రాజేందర్, రాజశేఖర్, తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు

వరల్డ్ బుక్ డే సందర్భంగా ప్రభుత్వ పబ్లికేట్ లో మోగా రక్తదాన శిబిరం



నర్సంపేట టౌన్ రిపోర్టర్ జూన్ 13(నిజం చెప్పతాం) సంఘమిత్ర యాత్రా ఆర్గనైజేషన్ నర్సంపేట, యువ సేనాజీ ఫౌండేషన్ చరగల్ వారి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నర్సంపేట ప్రభుత్వం హాస్పిటల్ బుక్ బ్యాంకులో వరల్డ్ బుక్ డే సందర్భంగా అత్యవసర సమయంలో ఉన్నవారికి కోసం, గర్భిణీల తీల కోసం, తలసేమియా వినూరులకు కోసం మోగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నాము. నర్సంపేట నియోజకవర్గ పేద ప్రజలు వివిధ చికిత్సల కోసం నర్సంపేటలో కి వస్తున్నారు. నర్సంపేట ప్రభుత్వ బుక్ బ్యాంకులో రక్త నిల్వలు తక్కువగా ఉండడం వల్ల చాలా మంది పేద ప్రజలు సమయానికి రక్తం దొరక్క ఇబ్బంది పడుతున్నారు. రక్తం దొరక్క ఉండడా ఎవరకు ఇబ్బంది పడకుండా అనే ముఖ్య ఉద్దేశంతో జూన్ 14, 2024 వా క్రవారం రోజున ఉదయం 9:00 గంటల నుండి

మధ్యాహ్నం 2:00 గంటల వరకు ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నాము. 18 - 60 సంవత్సరాల మధ్య వయసు వారు, 50 కిలో ల కంటే ఎక్కువ బరువు కలిగి, ఆరోగ్యంగా ఉన్నవారు. స్వచ్ఛందంగా రక్తదానం చేయవచ్చును. రక్తదానం చేసి, ప్రాణదాతలు అప్పుడి. నర్సంపేట నియోజకవర్గ యువతీ, యువకులు స్వచ్ఛందంగా ముందుకొచ్చి ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని విజయవంతం చేయవలసిందిగా కోరుకుంటున్నాము. స్వచ్ఛందంగా రక్తదానం చేయాలనుకునే రక్తదాతలు బుక్ మోటివేటర్ మరియు చరగల్ పోలీస్ కానిస్టేబుల్ కన్నె రాజు (స్వీమర్ రాజు) 9490115105, తోట రవి 8331933675, గోంగల్ల ఆతోక్ 9963023009, కొత్తకొండ అరుణ్ కుమార్ 9666109108 ఫోన్ నెంబర్లకు కాల్ చేసి పేరు సమయం చేసుకోగలరు.

అగ్ని ప్రమాదాల నివారణపై అవగాహన



నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, జూన్ 13, (నిజం చెప్పతాం)-అగ్ని ప్రమాదాల నివారణపై జిల్లా కోర్టులో గురువారం అగ్ని మాపక సిబ్బంది అవగాహన కల్పించారు. జిల్లా న్యాయసేవాధికారి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఫైర్ సేఫ్టీ అధికారులు ఈ కార్యక్రమం చేపట్టారు. అగ్ని ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై ఫైర్ సేఫ్టీ అఫీసర్ సర్పింగ్ రావు ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది మాక్ డ్రిల్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జడ్జి సునీత కుంలాల, ఇతర జడ్జిలు, న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

